
Olio extravergine di oliva eccellente 
e genuino, prodotto nel territorio 
di Pertosa (SA), piccolo coltivatore 
vende ad Euro 11,00 a litro; prodot-
to tra la metà di ottobre e la metà 
di novembre 2024, è un olio pro-
veniente dalla spremitura di olive 
di uliveti secolari di alta collina non 
trattati con pesticidi e fertilizzanti 
chimici per la massima genuinità e 
naturalezza. Le olive perfettamente 
sane sono state molite appena rac-
colte in un frantoio moderno a ciclo 
continuo con rigorosa igiene. Posso 
anche spedirlo con Corriere Espres-
so con consegna a domicilio entro 
24/48 ore; ordine minimo 20 litri al 
prezzo di Euro 260,00 tutto incluso. 
Tel. 3202723228

Vendo a € 125 stock 4 bottiglie di 
Champagne così composte: botti-
glia di Champagne Moet & Chan-
don Reserve Imperiale 75 cl in 
astuccio - bottiglia di Champagne 
Brut Jacquart 75 cl in astuccio - bot-
tiglia di Champagne Brut Delamotte 
75 cl in astuccio - bottiglia di Cham-
pagne Brut Pommery Royal 75 cl in 
astuccio. Tel. 3200135813

Vendo ad Euro 180,00 cestino por-
ta cioccolatini in argento 800/1000, 
ottime condizioni nessuna ammac-
catura. Dotato di manici e piedini 
lavorati. Peso 300 g., dimensio-
ni: 25x13x8,5 escluso manici. Tel. 
3474166730
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Offerte valide dal 7 al 31 Gennaio 2025 

Via Della Chimica, 9 - POTENZA (Pz) (PALAZZO PISANI)

R

il surgelato sicuro e certificato il surgelato sicuro e certificato 
come appena pescatocome appena pescato

scopri tutte
le offerte

SEGUICI ANCHE 
SU FACEBOOK

FILETTO DI 
PLATESSA

  
€ 8,90
                                    AL KG

https://www.3tw.it/volantini/pdf/ArticoGennaiostampa.pdf
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Agente di Vendita Potenza 
e Provincia cercasi. Requisi-
ti generali: buone capacità 
relazionali e di espressione 
verbale, esperienza nella 
vendita diretta/domicilio e 
buone conoscenze di stru-
menti informatici e social. Si 
offrono le seguenti condi-
zioni contrattuali: contratto 
di incaricato/a alla vendita a 
domicilio a tempo indeter-
minato (ai sensi della legge 
n. 173/2005); auto aziendale 
personalizzata; portafoglio 
clienti storici; remunerazione 
con fisso mensile € 1.000,00 
+ variabile con provvigio-
ni mensili da € 500,00 a 
1.000,00 circa; bonus a rag-
giungimento degli obiettivi; 
dotazione app web azienda-
le; materiali aziendali per la 
promozione e la vendita dei 
prodotti; formazione e af-
fiancamento sul campo. Mail: 
personale@oliopace.it
Cercasi perito elettrotecnico 
elettromeccanico preferibil-
mente di età inferiore ai 29 
anni. Tel. 3357875485
Si ricercano 2 figure con e 
senza esperienza da barista. 
Tel. 3389048597

34enne cerca lavoro come 
babysitter, badante, ani-

matrice anche come inse-
gnante nelle scuole private 
o parastatali a Potenza. Tel. 
3460437845
50enne cerca serio lavoro 
a Potenza come babysitter 
(no neonati) o compagnia a 
signora anziana autonoma 
o semi autonoma part-time 
(preferibilmente di pomerig-
gio) o notturna a giorni alter-
ni o per 5 giorni consecutivi 
o solo nel fine settimana o 
come assistenza notturna 
ospedaliera. No perditempo. 
Tel. 3497960495
Cerco lavoro come babysitter 
o compagnia ad anziani non 
allettati, con esperienza, no 
perditempo. Tel. 3463356354
Cerco lavoro come babysit-
ter, massima serietà, no per-
ditempo. Tel. 3409962745
Cerco lavoro come badante 
per persone autosufficienti. 
Tel. 3409962745
Cerco lavoro come collabo-
ratrice domestica, massima 
serietà, no perditempo. Tel. 
3409962745
Cerco lavoro come dama di 
compagnia per aiuto dome-
stico, aiuto in cucina, lavare, 
cucinare, massima serietà, no 
perditempo, anche con vitto 
e alloggio. Tel. 3409962745
Cerco lavoro in strutture case 
di riposo RSA, case famiglie, 
ecc. Tel. 3343920057
Cerco lavoro manuale solo 
a partire dalle ore 11 in ri-
storante come lavapiatti. Tel. 
3792639518

Cerco lavoro pomeridiano a 
Potenza. Tel. 3493439497
Ragazza di 20 anni cerca 
lavoro a Potenza. Nel pome-
riggio 13-20. Dal lunedì al 
venerdì. No sabato, dome-
nica o festivi. Vengo da fuori 
Potenza, non sono automu-
nita, viaggio con i bus. No la-
vori online. No porta a porta. 
Disponibile per qualunque 
lavoro. Esperienza come: 
babysitter, dogsitter, signo-
ra delle pulizie, centri estivi, 
badante diurna, no igiene in-
tima solo accompagnamen-
to, aiuto compiti, ripetizioni 
elementari e medie, lezioni di 
tedesco o italiano, commes-
sa, barista, modella no privati 
solo agenzie, segretaria. Tel. 
3792774888

AAA A PREZZI MODICI SI 
ESEGUONO SGOMBERI DI 
CANTINE, SOFFITTE, GA-
RAGE, APPARTAMENTI, 
PIAZZALI, ECC, CON RELA-
TIVO SMALTIMENTO, AN-
CHE RITIRO DI CALCINACCI 
E RITIRO FERRO VECCHIO 
ED ELETTRODOMESTICI 
ROTTI. TEL. 3441079003
AAA LAVORI CON PIATTA-
FORMA AEREA. SI ESEGUO-
NO LAVORI CON CESTELLO 
DI PULIZIA GRONDAIE, 
RIPARAZIONE TETTI, RIPA-
RAZIONE CORNICIONI, PO-
TATURE PIANTE ED ALTRO. 
TEL. 3441079003

Offresi per lavori di giardi-
naggio e piccoli trasporti, 
hobbistica. Tel. 3386216057
Riparazione a domicilio di 
falegnameria generale, mo-
bili, infissi e portoni blindati. 
Tel. 3283184511
Si effettuano lavori di pittu-
ra e montaggio robe elet-
triche a prezzi modici. Tel. 
3518368139 

Anche piatti semplici della 
nostra cucina mediterranea 
possono diventare più appe-
titosi con un pizzico di fanta-
sia e personalità. L’ingredien-
te principale è la passione 
per la cucina. Mi propongo 
come cuoca per la prepara-
zione dei pasti principali. Tel. 
3405666256
Arredare, ottimizzare gli 
spazi, rendere più gradevole 
ed accogliente la casa è la 
mia passione. Per consigli, 
consulenze, potete contat-
tarmi al 3405666256
Cerco lavoro come house 
keeper o governante della 
casa. Mi occupo della ge-
stione completa della casa, 
che va dal bucato, all’ordine 
e all’igiene, alla preparazione 
dei pasti principali e alla ri-
cerca di personale qualificato 
per la soluzione di problemi 
tecnici (idraulico, elettricista, 
ecc). Tel. 3405666256
Signora cerca lavoro come 

collaboratrice domestica, pu-
lizia uffici o assistenza anzia-
ni diurna. Tel. 3335031144
Sono uomo solo di 72 anni, 
cerco brava donna di Po-
tenza dai 35 anni in sù per 
pulizie in casa inizialmente 
2 volte a settimana, in segui-
to anche di più, abito vicino 
stazione inferiore, offro e ri-
chiedo massima serietà. Tel. 
3474340952

A prezzi modici, ragazza seria 
e precisa, laureata in Econo-
mia Aziendale e con maturità 
linguistica impartisce lezioni 
in tutte le materie (comprese 
le lingue) a studenti di scuola 
elementare/ media/supe-
riore e universitari. Avendo 
esperienza pluriennale nel 
campo, garantisce ottimi ri-
sultati. Tel. 3409512429
A studenti delle scuole me-
die si impartiscono lezioni 
private di matematica, ingle-
se, francese, italiano a 8 euro 
l’ora. Esperienza pluriennale 
e disponibilità dal lunedì al 
venerdì. Tel. 3495471199 
A studenti delle scuole supe-
riori si impartiscono lezioni 
private di matematica, ingle-
se, francese, italiano e latino 
a 8 euro l’ora. Esperienza 
pluriennale e disponibili-
tà dal lunedì al venerdì. Tel. 
3495471199
Anche questo anno, dispo-
nibile per lezioni private di 

https://www.facebook.com/vitanuovatitoscalo
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chimica. fisica, scienze, ma-
tematica. Disponibile anche 
a domicilio. Tel. 3395479051
Arrivati quasi alla fine del 
primo quadrimestre e non 
sei soddisfatto del tuo ren-
dimento e/o ti senti insicu-
ro? Niente paura, ti aiuto io! 
Sono una docente laureata 
con il massimo dei voti in 
lettere classiche e con anni 
8 anni di esperienza, offro 
il mio aiuto a studenti che 
necessitino di ripetizioni in 
discipline letterarie (italiano, 
grammatica, latino, greco, 
storia e geografia e materie 
umanistiche in senso lato), 
referenze disponibili, risulta-
ti garantiti e massima serie-
tà. Disponibile per lezioni in 
presenza (zona Pietragalla, 
Avigliano e dintorni) ed onli-
ne. Offresi anche aiuto per 
stesura tesi e correzione boz-
ze. Tel. 3497583871
Diplomato al Liceo Classico 
Q. Orazio Flacco di Potenza. 
Supporto allo studio, compiti 
della settimana, preparazio-
ne per verifiche e interroga-
zioni per studenti di: Elemen-
tari (tutte le materie); Medie 
(tutte le materie); Superiori 
(italiano, inglese, storia, filo-
sofia, latino, greco). Anche 
online! Per informazioni con-
tattarmi prima su whatsapp 
al n. 3491073624
Docente di ruolo di latino 
e greco presso il liceo clas-
sico di Melfi con esperienza 
decennale nelle ripetizioni, 
laureato con lode in lettere 

classiche e con lode in giuri-
sprudenza, impartisce lezio-
ni private di italiano, latino, 
greco, storia e geografia a 
studenti delle scuole medie, 
superiori ed universitari. Tel. 
3398976069
Docente di ruolo, dottore di 
ricerca è a disposizione per 
ripetizioni di latino e greco, 
per preparazione agli esami 
universitari e consulenza tesi 
di laurea. Tel. 3791069999
Docente di ruolo, dottore di 
ricerca è a disposizione per 
ripetizioni di storia e filosofia, 
per preparazione agli esami 
universitari e consulenza tesi 
di laurea. Tel. 3791069999
Docente presso istituti priva-
ti, impartisce lezioni private 
per preparazione ad esami in 
ambito economico-giuridico 
e/o supporto per la prepa-
razione dell’elaborato finale 
(tesi) di laurea triennale e/o 
magistrale. Per informazio-
ni contattare su whatsapp il 
3342506849
Docente presso istituti pri-
vati, impartisce lezioni pri-
vate per preparazione ad 
esami in ambito scientifico-
matematico e/o supporto 
per la preparazione dell’ela-
borato finale (tesi) di laurea 
triennale e/o magistrale. Tel. 
3342506849
Docente presso istituti/li-
cei privati, impartisce lezio-
ne private di ripetizione e/o 
approfondimento per qual-
sivoglia studente frequen-
tante licei e/o istituti supe-

riori (istituti professionali, 
tecnico-scientifici ecc.). Tel. 
3342506849
Docente universitario con 
esperienza pluridecennale 
impartisce con competen-
za e massima serietà lezioni 
di matematica per studenti 
di scuola superiore, e per la 
preparazione agli esami di 
matematica per economia, 
istituzioni di matematiche, 
geometria per ingegneri, cal-
colo delle probabilità e stati-
stica. Tel. 3293565982
Dottore in Economia Azien-
dale impartisce lezioni priva-
te per alunni/e frequentanti 
le scuole secondarie (inferiori 
e superiori), istituti tecnici, 
licei e talune facoltà univer-
sitarie, con riguardo sia alle 
materie prettamente scien-
tifiche che a quelle umani-
stico-letterarie. Dal recupero 
debiti/lacune alla prepara-
zione di compiti in classe 
e verifiche formative, dagli 
esami scolastici/universitari, 
con la possibilità di svolge-
re approfondimenti sui temi 
studiati, all’elaborazione di 
documenti di tesi, prepara-
zione per esami di stato ed 
esami universitari, con focus 
sulle facoltà economiche, 
scientifiche ed informatico-
matematiche. L’intento ulti-
mo è di riuscire ad esaltare i 
talenti dell’alunno/a, facendo 
maturare in lui/lei un suo 
personale approccio alla co-
noscenza. Tel. 3342506849
Esami universitari con pro-

grammi lunghi e non chiari? 
Ti insegno come sintetizzare 
in modo efficace per rispar-
miare tempo ed energia! Tel. 
3479118685
Giovane professore lau-
reato in Studi Umanistici e 
magistrale in Storia e Civiltà 
Europee offre ripetizioni pri-
vate per studenti delle scuole 
superiori (licei e istituti tec-
nici) e supporto per alcuni 
percorsi universitari al costo 
di 8 Euro l’ora. Materie trat-
tate: Storia, Italiano, Filosofia, 
Grammatica, Scrittura. Le le-
zioni sono personalizzate e 
mirano al recupero di debiti 
formativi, al consolidamento 
delle conoscenze e alla pre-
parazione di verifiche, com-
piti in classe ed esami. Tel. 
3483865431
Hai dei brutti voti da recu-
perare? Gravi insufficienze o 
interrogazioni improvvise? 
Oppure hai semplicemente 
bisogno di aiuto per i tuoi 
compiti pomeridiani? Con-
tattami e troveremo la so-
luzione! L’annuncio è rivolto 
anche a ragazzi con distur-
bi di apprendimento. Tel. 
3479118685
Hai lacune in italiano, ingle-
se, latino, greco, storia o fi-
losofia? Insegnante di lezioni 
private effettua lezioni di re-
cupero, in presenza o anche 
on line, in suddette discipli-
ne. Tel. 3920644642
Insegnante di lettere classi-
che con diploma alla Sorbo-
na di Parigi, bilingue italiano-

francese, impartisce lezioni 
di greco, latino, italiano, 
francese e tutte le materie 
letterarie per studenti di ogni 
ordine e grado (in presenza o 
on line). Tel. 3273325979
Laureata in lingue straniere 
impartisce lezioni private di 
inglese, francese e spagnolo 
a studenti di scuole medie 
e superiori. Si impartiscono 
inoltre lezioni private di in-
glese per studenti universi-
tari e adulti. Tel. 3290147670
Laureato in Architettura, con 
esperienza pluriennale d’in-
segnamento nelle scuole, 
impartisce lezioni di disegno 
geometrico a studenti delle 
scuole medie e superiori. Tel. 
3347430618
Laureato in Ingegneria con 
esperienza impartisce lezioni 
di matematica, fisica, chimica 
a ragazzi delle medie inferiori 
e superiori ad Euro 15,00 l’o-
ra. Tel. 3338756411
Leggere e comprendere un 
testo non è poi così diffici-
le: ti insegno come fare con 
segni e colori, con schemi e 
formulari. Altrettanto scrivere 
un tema non è più complica-
to con i miei consigli. Eseguo, 
inoltre, correzione di tesi, te-
sine e testi di vario genere. 
Tel. 3479118685
Matematica, fisica, statistica, 
elettrotecnica, chimica, mec-
canica razionale, fisica tecni-
ca, scienza delle costruzioni, 
idraulica, informatica, auto-
cad, matlab, musica, solfeg-
gio e armonia. Professore di 

https://vqui.it/w/Is9c85L3
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matematica e fisica di ruolo 
impartisce lezioni private. Tel. 
097146048 - Tel. 3389228704
Ragazza laureata in lingue 
straniere col massimo dei 
voti effettua traduzioni lette-
rarie, scientifiche e filosofiche 
anche tecniche e giuridiche 
di lingua inglese, tedesca, 
francese, spagnolo massima 
serietà no perditempo. Tel. 
3409962745
Ragazza laureata in lingue 
straniere col massimo dei 
voti impartisce lezioni pri-
vate di lingua inglese, te-
desca, francese, spagnola, 
portoghese e giapponese 
ma anche materie letterarie 
quali italiano, storia, geo-
grafia, filosofia, letteratura 
italiana, letteratura francese, 
letteratura tedesca, lette-
ratura spagnola, scienze a 
bambini di scuola elementa-
re, ragazzi di scuola media e 
ragazzi di scuola superiore, 
a prezzi modici. Possibilità 
di effettuare lezioni on line 
su piattaforme quali Skype 
o Zoom o Google Meet. Tel. 
3409962745
Si impartisce servizio di reda-
zione, correzione e revisione 
di tesi di laurea in discipline 
letterarie. Si forniscono inte-
grazioni e assistenza biblio-
grafica e tutoraggio in fase di 
ultimazione. Tel. 3479118685
Sono laureata in lettere 
classiche e sono dottore di 
ricerca in Retorica e Lettera-
tura Italiana del Rinascimen-
to. Metto a disposizione la 
mia esperienza per aiutarti 
nei compiti scolastici e nella 
preparazione di prove scritte 
e orali. Impartisco, inoltre, 
ripetizioni di italiano, latino, 
storia, geografia, arte, scien-
ze, inglese e ulteriori materie 
di studio. L’annuncio è rivolto 
anche a ragazzi con difficoltà 
di apprendimento (DSA). Tel. 
3479118685

A Potenza vendo per studi 
tecnici, mobile taglierina in 
buono stato al prezzo di rea-
lizzo di €100. Tel. 3923664823
A Potenza vendo per studi 
tecnici, tavolo da disegno 
luminoso in ottimo stato. 
Prezzo da concordare. Tel. 
3923664823
A Rionero causa chiusura 
attività, vendo levigatrice 
orbitale usata marca Felisat-
ti mod. CT 511 a € 150. Tel. 
3200135813
A Rionero in Vulture, vendo 
causa inutilizzo, trapano/
avvitatore con 2 batteria 
modello Makita 6223 DWE, 
nuovo, mai usato a € 120. Tel. 

3200135813
Piastrelle prima scelta Gra-
niti Fiandre serie antiscivolo 
in gres porcellanato pietra 
naturale grigio chiaro Bar-
diglio mq. 75 ca 30 x 30 sp 
7 - scatole da 16 pcs mq. 
1,440. Prezzo da concorda-
re. No spedizione, vendita 
con ritiro a Potenza città. Tel. 
3389970852
Vendesi Dinamotore. Tel. 
3429482268
Vendesi a Potenza cassette 
postali numero 8 per con-
dominio con asola per im-
bucare verticale in legno, 
usate, complete di chiavi. Tel. 
3338756411
Vendo ad Euro 10,00 adat-
tatore per auto con alimen-
tatore per calcolatrici Casio, 
modello CA-k90, nuovo, mai 
usato. Input 12V/Output 9V, 
dotato di spinotto per accen-
disigari auto ed uscita con 
plug alimentatore standard. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 25,00 taglie-
rina a lama rotante marca 
Markin modello Disk 430, se-
minuova in ottime condizioni 
e perfettamente funzionante, 
dotata di lama di riserva nuo-
va. Dimensioni: 53x28 cm. 
Ideale per formati carta A4/
A5 e B5/B6, grazie al pratico 
supporto e scala graduata 
è possibile ottenere tagli di 
precisione. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 30,00 calco-
latrice stampante marca Oli-
vetti, modello Summa 220 in 
ottime condizioni poco usata 
è perfettamente funzionante. 
In omaggio cinque rotoli di 
carta. Tel. 3474166730
Vendo attrezzi per giardi-
naggio zappe, forbici, ecc. € 
5,00. Tel. 3757825743
Vendo causa inutilizzo, car-
rello portacasse, nuovo, ruo-
te in acciaio pneumatico dia-
metro 25 cm, pala ribaltabile, 
marca Vigor, portata 150 Kg. 
Euro 75. Tel. 3339431561
Vendo causa inutilizzo, set 
avvitatore a percussione 
pneumatico Einhell, impu-
gnatura antiscivolo, struttu-
ra in alluminio pressofuso, 
potenza regolabile su 4 po-
sizioni, attacco rapido, vali-
getta completa set 10 bus-
sole (9-27 mm + 1 prolun-
ga). Mai usato. Euro 80. Tel. 
3339431561

Caricabatteria usato per 
Samsung “GEAR S3 Classic” 
compreso di scatola, parte 
di cinturino small e carica-
tore per presa di corrente. € 
25,00. Tel. 3347430618

Hp iPAQ Mobile Messenger 
è un dispositivo all’avanguar-
dia per la comunicazione 
globale che offre superiori li-
velli di connettività, produtti-
vità e mobilità in formato ul-
trasottile. Le tecnologie Gsm\
Gprs\Edge integrate assicu-
rano agli utenti professionali 
la più alta gamma di connet-
tività e dati ad alta velocità 
in ogni angolo del mondo. 
Questo Pocket Pc, elegante e 
innovativo, integra funziona-
lità avanzate come la tastiera 
integrata, navigazione Gps 
e diverse forme di messag-
gistica. Tecnologie wireless 
globali per una connessione 
continua anche in movimen-
to. Navigazione Gps basata 
su TomTom offre dettaglia-
te indicazioni sia visive che 
vocali per arrivare ovunque: 
ristoranti, hotel, aeroporti ed 
altre destinazioni. Compa-
gno ideale per i professioni-
sti in movimento grazie alla 
tastiera integrata e al display 
quadrato da 3” che sempli-
ficano l’immissione di testo 
per email, appunti e mes-
saggi istantanei come anche 
le operazioni con una mano 
sola. La fotocamera Hp Pho-
tosmart da 1,3 Mp incorpo-
rata consente di scattare foto 
e di condividere con gli amici 
e colleghi mediante l’invio 
in modalità wireless di una 
semplice mail. Vendo com-
prese spese di spedizione a € 
280. Tel. 3200135813
Vendesi a Potenza n. 3 
cordless Telecom Aladino, 
Siemens, Panasonic ad Euro 
30,00. Tel. 3338756411
Vendo ad Euro 10,00 carica-
tore/alimentatore marca Al-
catel con uscita mini usb, da 
5V, 500mA, usato e perfetta-
mente funzionante. Avendo 
una tensione standard pc 
può essere usato anche per 
caricare altri componenti 
elettronici con ingresso mini 
usb. Tel. 3474166730

Dispositivo di archiviazione 
di memoria esterno da 2,5” - 
500 gb - usb 3.0. Rocco Tel. 
3382020187 Mail. rocco7@
tiscali.it
Vendesi a Potenza cartuccia 
originale HP 301 Tricolor. Tel. 
3338756411
Vendo ad Euro 30,00, scher-
mo per pc con altoparlante 
incorporato, formato 4/3 da 
18 pollici, marca Samsung, 
usato e perfettamente fun-
zionante con colori vividi. 
Misure: cm 37x41 (compreso 
base). Profondità schermo 
cm 7,5. Profondità base: cm 

20. Cavo video compreso. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 6,00 AC 
Adapter Xingtel modello AD-
101EB, uscita 7,5 volts. Pari a 
nuovo e perfettamente fun-
zionante. Solo interessati. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 8,00 adat-
tatore power supply marca 
OEM modello AA-091ABN, 
uscita 9 volts. Usato, pari a 
nuovo e perfettamente fun-
zionante. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 8,00 alimen-
tatore marca DVE uscita 9V. 
Jack da 3,5 mm. Usato e per-
fettamente funzionante. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 8,00 alimen-
tatore marca Foxlink da 14V, 
1.0A, spinotto 3,5 mm. Usato 
e perfettamente funzionante. 
Normalmente utilizzato per 
collegamento modem e rou-
ter. Tel. 3474166730

Vendo ad Euro 10,00 gioco 
per Nintendo Wii: Call Of 
Duty - World at War, usato e 
perfettamente funzionante. 
Completamente in italiano 
con custodia. Solo interessa-
ti. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 12,00 gioco 
usato Payday 2 per XBox 360, 
perfettamente funzionante 
ed in italiano. Solo interessa-
ti. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 12,00 gioco 
usato W2K16 per XBox 360, 
in italiano e perfettamente 
funzionante. Solo interessati. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 15,00 gioco 
originale Resident Evil 2 per 
PS4, perfettamente funzio-
nante, nella sua confezione, 
in italiano audio e titoli. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 15,00 gioco 
per PS4 Mad Max, usato in 
ottime condizioni. Completo 
della sua confezione origina-
le. Edizione multilingue con 
menù e lingua italiani inclusi. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 15,00 gioco 
PS4 Deus Ex: Mankind Divi-
ded - Day-One, usato e per-
fettamente funzionante. Lin-
gua italiana. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 15,00 gioco 
Rage 2 per PS4, usato ed in 
ottimo stato, nella sua con-
fezione originale. Lingua 
e manuale in italiano. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 20,00 gioco 
usato Batman Arkham Knight 
- Game Of The Year per Play-
station 4, in ottimo stato 
estetico e perfettamente 
funzionante edizione italiana 

e con i contenuti del Season 
Pass. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 8,00 due 
personaggi per integrare il 
gioco Skylanders Giants per 
Wii, utilizzando la relativa 
base. Perfettamente funzio-
nanti. Possibilità anche di 
vendita singola ad Euro 5,00 
ciascuno. Solo interessati. Tel. 
3474166730

Regalo 2 televisori di 14” e 2 
di 28” con telecomando. Tel. 
3336601697
Vendo ad Euro 150,00 gira-
dischi marca Sansui, modello 
PD10, usato e perfettamen-
te funzionante, dotato di 
istruzioni originali, testina 
originale, cavo di segnale 
con messa a terra ed adat-
tatore per 45 giri. Modello 
vintage anni 80. In perfetto 
stato. Solo interessati. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 30,00 tra-
smettitore wireless per se-
gnali audio/video. Frequen-
za di utilizzo 2,4 Ghz, con 
possibilità di modificare la 
frequenza di trasmissione 
su quattro canali diversi per 
evitare interferenze. Usato e 
perfettamente funzionante. 
Con chiocciolina per utilizza-
re vicino alla ricevente il te-
lecomando originale dell’ap-
parecchio che trasmette il 
segnale. Non sono presenti 
le istruzioni, ma è di facile 
utilizzo. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 4,00 adatta-
tore da RCA audio/video a 
scart. Usato e perfettamen-
te funzionante. Ideale per 
connettere apparecchi con 
uscita RCA/Video al televi-
sore con ingresso scart. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 9,00 alimen-
tatore originale per videoca-
mere wifi di videosorveglian-
za marca DLink, modello 
DCS-932L e similari. Input 
220V/output 5V. Usato e per-
fettamente funzionante. Tel. 
3474166730
Vendo mini DVD -RW 30 
TDK min. diversi pacchi da 3. 
Prezzo solo recupero spese. 
Tel. 3757825743
Vendo stock composto da 
n. 24 dvd/cd nuovi/sigillati 
composto da: n. 8 DVD-RW 
da 4,7 gb/120 min. 4 velo-
cità riscrivibili (n. 6 marca 
Verbatim e n. 2 marca TDK) 
+ n. 8 CD-R capacità 700 mb 
velocità 52X autonomia 80 
min. (n. 4 marca Verbatim e 
n. 4 marca Impega) + n. 8 
CD-RW capacità 700 mb 80 
minuti riscrivibile (n. 7 marca 
Imation e n. 1 marca Lyreco) 
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intero stock a € 25 + spese di 
spedizione. Tel. 3200135813

Causa rinnovo ottiche, ven-
do ad Euro 240,00 obbiettivo 
zoom 28-200 mm, tuttofare 
leggero e maneggevole F 
3,5-5,6. Lenti e corpo intatti 
privi di segni o graffi è stato 
sempre utilizzato con filtro 
protettivo. Adatto a tutte le 
reflex Nikon, utilizzabile sia 
con diaframma in automa-
tico che in manuale. Fornito 
con i tappi ed il paraluce ori-
ginali e relativa scatola. Tel. 
3474166730
Cavalletto Treppiedi Pro-
fessional Tripod “JINHUI STC 
– 260A” fotocamera/video-
camera, usato una sola volta, 
completo di custodia a tra-
colla. Tel. 3202652900
Macchina fotografica Olym-
pus Camedia Digital Camera 
C-480 Zoom 4.0 megapixel. 
Rocco Tel. 3382020187 Mail. 
rocco7@tiscali.it
Per gli amatori ed appassio-
nati di vintage propongo ad 
Euro 35,00 cinepresa super 8 
made in Japan, marca Chinon 
modello 45. Caratteristiche: 
esposimetro manuale/au-
tomatico, zoom da 8,5 mm 
a 40 mm manuale ed auto-
matico, mirino reflex con re-
golazione diottrica, filtro per 
il controluce, pulsante con-
trollo carica delle batterie, 
contametri pellicola, bloc-
caggio di sicurezza pulsante 
di scatto, funzione rallenti e 
compensazione automatica 
dell’esposizione. Completa di 
scatola, custodia con tracol-

la ed istruzioni in italiano. In 
ottimo stato estetico e per-
fettamente funzionante. Ali-
mentata da quattro batterie 
AAA da 1,5 V ed una batteria 
CdS da 2,6 V per l’esposime-
tro. Batterie non incluse. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 18,00 filtro 
giallo/viola marca Kenko 
diametro 52 mm, pari al 
nuovo, ideale per effetti bi-
colore, ruotabile. Superficie 
integra. Solo interessati. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 18,00 filtro 
skylight, marca Kenko, dia-
metro 55 mm, pari a nuovo 
superficie integra, ideale 
per la protezione della lente 
frontale dell’obiettivo. Solo 
interessati. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 20,00 filtro 
cross screen marca Kenko 
diametro 52 mm, pari al nuo-
vo, ideale per ottenere effetti 
fotografici a croce su ogni 
punto luce dell’immagine. 
Superficie integra. Solo inte-
ressati. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 28,00 fil-
tro Kenko, diametro 52 mm 
per ottenere immagini pri-
smatiche duplicate. Pari al 
nuovo. Solo interessati. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 30,00 filtro 
polarizzatore marca Hama 
77 mm, diminuisce i riflessi 
di vetro o acqua e scurisce il 
cielo nelle immagini. In otti-
mo stato con impercettibili 
hairlines. Tel. 3474166730
Vendo splendidi occhiali da 
sole donna forma ampia: R. 
Cavalli, D&G, Vogue, Prada, 
Yamamay. Tel. 3202652900
Vendo telecomando origi-
nale Nikon modello MC-12A 
per modelli Reflex Nikon 
serie F3, F801, F501, F301. 
Ideale per autoscatti e posa 
B. Lunghezza cavo circa due 
metri, pari a nuovo. Euro 
35,00. Solo interessati. Tel. 
3474166730

Album figurine cartoons 
(ed. Panini-Merlin-De Ago-
stini -Euroflash): n. 1 album 
raccolta figurine “Power Ran-
gers collections“ (ed. Merlin); 
n. 1 album raccolta “Tartaru-
ghe Ninja Collection” (ed. Eu-
roflash); n. 1 album raccolta 
figurine “Holly&Benji Collec-
tion“ (ed. Merlin); n. 1 album 
raccolta figurine “Batman the 
animated serie S“ (ed. Pani-
ni); n. 1 album raccolta figu-
rine “Superhuman samuraj 
Sybar Squad“ (ed. Panini); n. 
1 album raccolta figurine “Il 
libro della giungla“ (ed. De 
Agostini). Tel. 3202652900

Raccolta n. 64 figurine Ba-
sketball 1996/97 (ed. Fle-
er) “Fleer NA Basket Ball 
card Terms“ - “Fleer/sky box 
int’l Printed in USA”. Tel. 
3202652900
Vendo ad Euro 10,00 libro 
di testo per scuole supe-
riori: Disegno: Geometria e 
arte. Volume 1. Ottimo sta-
to e nessuna sottolineatu-
ra. Autori: Annibale Pinotti. 
ISBN: 978-8826814360. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 10,00 libro 
di testo per scuole superiori: 
Corso di Scienze Integrate. 
Scienze della Terra + Meto-
do e Strumenti. Con e-book. 
Con espansione online. Ot-
time condizioni, con qual-
che sottolineatura. Autori: 
Aldo Zullini, Ugo Scaioni. 
ISBN: 978-8826816302. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 10,00 libro di 
testo per scuole superiori: I 
classici nostri contemporanei, 
volume 3. Ottime condizioni, 
pari a nuovo, con qualche 
sottolineatura. Autori: Guido 
Baldi, Silvia Giusso, Mario Ra-
zetti. ISBN: 978-8839536327. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 10,00 libro 
di testo per scuole superio-
ri: “Il Caffè letterario Poesia 
e Teatro” volume 1. Usato in 
ottime condizioni, nessuna 
sottolineatura. Materia: Ita-
liano. Autori: Diego De Co-
stanzo, Stefano Filippo Re. 
ISBN: 978-8826819914. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 10,00 libro di 
testo usato, pari a nuovo, per 
scuole superiori: Corso di in-
formatica. Per il nuovo liceo 
scientifico opzione Scienze 
Applicate vol. 2. Materia: In-
formatica, codice ISBN: 978-
8820347482. Autori: Paolo 
Camagni, Riccardo Nikolassy. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 11,00 libro 
di testo usato per scuole 
superiori Chronostoriageo 
vol. 2 materia Storia. In ot-
timo stato con qualche sot-
tolineatura. Codice isbn: 
978-8805072866. Autore: 
Gianluca Solfaroli Camillocci, 
Cesare Grazioli, R. Amerighi. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 11,00 libro 
di testo usato per scuole su-
periori Elementi di scienze 
della terra. Voi siete qui. Ot-
time condizioni con qualche 
sottolineatura. Codice ISBN: 
978-8863642216. Autori: 
Edward J. Tarbuck Frederick 
K. Lutgens. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 11,00 libro di 
testo usato per scuole supe-
riori La matematica a colori. 
Ediz. blu vol. 3 con e-book. 
Con espansione online, in ot-

time condizioni con qualche 
sottolineatura. Materia Ma-
tematica. Codice isbn: 978-
8849421248. Autori: L. Sasso. 
Tel. 3474166730

Vendo ad Euro 12,00 libro 
di testo per scuola superio-
re liceo scientifico opzione 
scienze applicate: “Corso 
di Informatica per il nuovo 
Liceo Scientifico, opzione 
Scienze Applicate”, volume 
1, materia: informatica, au-
tore: Camagni Paolo Niko-
lassy Riccardo, codice ISBN: 
978-8820346645, pari a 
nuovo con leggere sottoli-
neature. Solo interessati. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 12,00 libro 
di testo per scuole supe-
riori: “Il Cricco di Teodoro 
Itinerario nell’arte - Dal Ba-
rocco al Postimpressioni-
smo”. Ottime condizioni, 
con qualche sottolineatura. 
Autori: Giorgio Cricco, Fran-
cesco Paolo Di Teodoro. 
ISBN: 978-8808295484. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 12,00 libro 
di testo per scuole superiori: 
“L’Amaldi per i licei scientifici 
blu - Le misure L’equilibrio Il 
moto Il calore La luce”. Buone 
condizioni, con qualche sot-
tolineatura. Autori: U. Amal-
di. ISBN: 978-8808253989. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 12,00 libro 
di testo per scuole superio-
ri: Manuale blu 2.0 di mate-
matica, volume 4. Composto 
di due tomi 4A e 4B. Ottime 
condizioni, pari a nuovo, 
nessuna sottolineatura, nes-
sun esercizio svolto. Autori: 
Massimo Bergamini, Gra-
ziella Barozzi, Anna Trifone. 
ISBN: 978-8808461414. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 12,00 libro di 
testo usato per scuole supe-
riori Chimica per noi. Ediz. blu. 
Vol. unico, con e-book. Con 
espansione online, in ottimo 
stato con qualche sottoline-
atura. Materia Chimica, co-
dice isbn: 978-8824752770. 
Autori: Fabio Tottola, Aurora 
Allegrezza, Marilena Righetti. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 12,00 libro 
di testo usato per scuole su-
periori Compact Performer 
Culture & Literature Multi-
mediale, in ottimo stato con 
qualche sottolineatura, ma-
teria Inglese. Codice isbn: 

978-8808636690, autori: 
Marina Spiazzi, Marina Ta-
vella, Margaret Layton. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 14,00 libro 
di testo usato Fisica. Modelli 
teorici e problem solving vol. 
1, con e-book. Con espan-
sione online, per scuole su-
periori, in ottimo stato con 
qualche sottolineatura. Ma-
teria Fisica. Codice isbn: 978-
8863647877. Autori: James S. 
Walker. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 15,00 libro 
di testo per scuole supe-
riori: Dal tempo alla storia, 
volume 2. Buone condizioni, 
con qualche sottolineatu-
ra. Autori: V. Castronuovo. 
isbn: 9788822198013. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 3,00 fumet-
to Batman il cavaliere oscu-
ro edizioni DC Lion, n. 49. 
In condizioni perfette. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 5,00 libro 
“Non solo test”, con le pro-
ve delle Olimpiadi di scienze 
naturali. Nuovo, mai usato e 
senza sottolineature. Mate-
ria: scienze naturali. Autore: 
Vincenzo Baccardi. Codice 
ISBN: 9788897741411. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 7,00 libro di 
testo usato per scuole supe-
riori “Noi e la chimica 1. Dai 
fenomeni alle leggi”. Volume 
1. Autore: Passananti/Sbrio-
lo. Materia: chimica. Codi-
ce isbn: 978-8823329119. 
In buone condizioni con 
qualche sottolineatura. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 8,00 libro di 
testo per scuole superiori: 
Cittadine e cittadini oggi. 
La nuova educazione civica. 
Ottimo stato, pari a nuovo, 
nessuna sottolineatura. ISBN: 
978-8830215658. Massimo 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 8,00 libro di 
testo per scuole superiori: 
La nuova biologia blu Plus 
- Genetica, DNA, evoluzio-
ne e corpo umano. Ottime 
condizioni, pari a nuovo, 
nessuna sottolineatura. Au-
tori: David Sadava, David 
M. Hillis, Craig H. Heller. 
ISBN: 978-8808490780. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 8,00 libro di 
testo usato per scuole supe-
riori Il piacere dei testi. L’U-
manesimo e Rinascimento, 
con espansione on line, pari 
a nuovo, materia Italiano. Co-
dice isbn: 978-8839532237. 
Autori: Baldi, Giusso, Razetti. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 8,00 libro di 
testo usato per scuole supe-
riori English plus. Intermedia-
te. Student’s book-Workbo-
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ok-My digital book con 
espansione on line, in ottimo 
stato con qualche sottolinea-
tura. Materia Inglese. Codice 
isbn: 978-0194648790. Auto-
ri: Ben Wetz. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 8,00 libro di 
testo usato, per scuole su-
periori Il più bello dei mari. 
Vol. C. Didastore. Con Ebo-
ok ed espansione on line, 
Volume C. Autore: Biglia/
Manfredi/Terrile. Materia: 
Italiano/Epica. Codice isbn: 
978-8839526298. In buo-
no stato, pari a nuovo. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 9,00 libro di 
testo usato per scuole supe-
riori, La matematica a colori. 
Ediz. Blu vol. 2 ottimo stato 
con qualche sottolineatura, 
materia Matematica. Con 
e-book. Con espansione 
online. Codice isbn: 978-
8849419351. Autore: L. Sas-
so. Tel. 3474166730

A Rionero in Vulture vendesi 
rara bottiglia da seltz in ve-
tro ricoperta in metallo reti-
nato anni 20. Non testato il 
funzionamento, ma oggetto 
prestigioso da arredamento 
o esposizione. Vendo a € 100. 
Tel. 3200135813
Antica catena da camino ad 
anelli (camastra) forgiata a 
mano (seconda metà 800) 
regolabile in lunghezza max 
m. 1,70 per supporto paiolo 
+ due componenti per staf-
faggio anche forgiati a mano. 
Tel. 3202652900
Antica coppia di quadri di-
pinti ad olio su cartone pri-
mi ‘900, con cornici cm. 32 x 
cm. 40 in legno decorate a 
stucco liscio lucidato effetto 
radica di noce, raffiguranti 
Faraglioni di Capri ed imma-
gine lacustre (non in perfetto 
stato di conservazione). Tel. 
3202652900
Antica coppia di quadri ro-
tondi in gesso tecnica leg-
gera arte antica rilievo primi 
‘900 - cm. 35 raffiguranti: 
dame e cavalieri settecente-
schi / la taverna del gallo con 
menestrello e coppia dan-
zante. Tel. 3202652900
Antica Sacra Bibbia - antico 
e nuovo testamento - pagine 
10013 cm. 17 x 11 - edizione 
1896 - condizioni vendita vi-
sto piaciuto. Tel. 3202652900
Antico paiolo in rame com-
pleto di coperchio, diametro 
cm. 50 altezza cm. 30, secon-
da metà 800, con manico e 
staffaggi in ferro forgiato a 
mano. Tel. 3202652900
Bellissima coperta matri-

moniale uncinetto intera-
mente realizzata a mano, in 
puro cotone bianco fantasia 
di ricamo a tipologia fiorata 
- 230 x 240 - tempistica di 
realizzo: gg. 365. Usata solo 
per esposizione. Condizioni 
di vendita visto piaciuto. Tel. 
3202652900
Bellissimo composè vinta-
ge BASSETTI “Rosy Bianco” 
puro cotone fibra naturale 
alta qualità rifinito a mano - 
confezioni integre in valigia 
cassettiera: n. 1 lenzuolo ma-
trimoniale sopra e sotto, n. 2 
federe, n. 1 tovaglia rettango-
lare da dodici con tovaglioli 
ricamati, n. 6 asciugamani. 
Condizioni di vendita visto/
piaciuto. Tel. 3202652900
Bellissimo composè vintage 
“Arianna“ puro lino fibra na-
turale alta qualità rifinito a 
mano - creazione design O. 
Valentino - confezioni inte-
gre in valigia cassettiera: n. 
1 lenzuolo matrimoniale con 
applicazioni “Macramè tom-
bolo e ricamo“, n. 2 federe 
con applicazioni “Macramè 
tombolo e ricamo”, n. 1 tova-
glia rettangolare con appli-
cazioni “Macramè tombolo 
e ricamo“, dodici tovaglioli 
ricamati, sei asciugamani con 
applicazioni “Macramè tom-
bolo e ricamo“. Condizioni 
di vendita visto/piaciuto. Tel. 
3202652900
Binocolo vintage da tea-
tro regolabile, funzionante, 
made in URSS, con custodia 
in pelle, buoni condizioni. 
Condizioni vendita visto pia-
ciuto. Tel. 3202652900
Cerco un vecchio orologio 
da ufficio marca Solari di 
Udine con le lettere interne 
che girano anche non funzio-
nante. Tel. 3474679291
Cerco un vecchio tritaghiac-
cio spremiagrumi acciaio da 
bar anni 50 oppure un ma-
cinino da caffè con sopra 
la tramoggia di vetro. Tel. 
3474679291
Cerco una vecchia affettatri-
ce a volano di marca Berkel 
oppure Bizerba anche ferma 
da tanti anni da restaurare, 
solamente da unico proprie-
tario. Tel. 3474679291
Cerco una vecchia macchi-
na da caffè marca Marzocco 
anni 50 oppure una Gaggia, 
Faema, Simonelli, Eureka, 
Snider, Pavoni, ecc, solamen-
te da unico proprietario. Tel. 
3474679291
Due antichi lucchetti di cui 
uno ancora con le sue origi-
nali ed antiche staffe di fis-
saggio a Euro 70 (gli oggetti 
si trovano a Rionero In Vultu-
re). Tel. 3200135813
Libretto uso d’epoca ori-
ginale motoscooter ARIETE 

150 cc 4 marce anno 1954 
Società Italiana Motoscooter 
- Reggio Emilia “Descrizione 
Funzionamento Manutenzio-
ne” pagine 20 più 2 di coper-
tina, perfetto tranne segni 
del tempo solo su copertine. 
Disponibile separatamente 
anche libretto di circolazio-
ne, foglio complementare 
e bolletta tassa circolazione 
settembre 1957 da espor-
re. Vendita riservata a solo 
amatori e restauratori. Tel. 
3202652900
Orologi antichi da parete. 
Rocco Tel. 3382020187 Mail. 
rocco7@tiscali.it
Vendo a Euro 75, antico for-
nellino da cucina a petrolio, 
oggetto perfettamente con-
servato. Tel. 3200135813
Vendo ad Euro 10,00 angio-
letto vintage in porcellana 
originale di Capodimonte. 
In buono stato di conserva-
zione, segnalo solo piccola 
sbeccatura sul piede. Dimen-
sioni: 10x5 cm. Il prezzo tiene 
conto del difetto evidenziato. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 10,00 bam-
bolina in ceramica seduta 
con vestito finemente lavo-
rato. In ottimo stato, come 
nuova. Dimensioni: 18x12 
cm. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 10,00 piattino 
soprammobile in porcellana 
di Limoges. Perfetto, nessun 
segno o lesione. Dimensioni: 
5x2,5 cm. Il gancio posteriore 
permette di tenerlo in ver-

ticale o di appenderlo. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 10,00 statui-
na vintage anni 50, in resina 
altezza 25 cm larghezza 4,5 
cm, lievemente danneggiata. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 10,00 vasetto 
vintage con coperchio lavo-
razione cloisonné originale, 
smaltato all’interno ed alla 
base. Dimensioni: 12x5 cm. 
Perfetto, nessun segno o le-
sione. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 110,00 dodici 
personaggi per presepe, in 
ceramica e lavorati e colorati 
a mano uno per uno da ar-
tigianato veneto marca An-
tica Torre, così composti: tre 
re magi, un pastorello, sacra 
famiglia, bue, asinello e tre 
pecorelle. Altezza 31 cm cir-
ca. Condizioni perfette, pari a 
nuovo. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 110,00, pol-
trona epoca 800, originale. 
Presenta uno schienale re-
clinabile grazie a due leve 
poste sotto i braccioli. In ot-
timo stato di conservazione. 
Dimensioni: altezza 1,20 cm, 
larghezza 80 cm. Non spedi-
sco, solo ritiro in sede a cura 
ed a carico dell’acquirente. 
Disponibilità tre poltrone 
stesse caratteristiche e di-
mensioni. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 160,00 antico 
orologio da tavolo/camino in 
antimonio dorato, parigina 
risalente al 1800, raffigurante 
un cacciatore. Esteticamen-

te in ottime condizioni. Se-
gnalo la lancetta dei minuti 
mancante. Meccanismo a 
pendolo con suoneria com-
pleto ed originale in tutte 
le sue parti, da revisionare. 
Completo di chiave per la 
ricarica. Dichiaro lo orologio 
originale in tutte le sue par-
ti. Dimensioni: 30x40x15 cm. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 25,00 scato-
lina d’epoca con coperchio 
tutta in madreperla, ideale 
come portapillole o gioie di 
piccole dimensioni. In ottimo 
stato, nessun segno o lesio-
ne. Dimensioni: 3,5x4 cm. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 25,00 squa-
dra Nazionale Italiana Sub-
buteo, personalizzata sono 
stati dipinti a mano lo scu-
detto tricolore ed i numeri 
sulla maglia dei giocatori. No 
segni o rotture, pari a nuovo, 
con la sua scatola originale. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 25,00 squa-
dra Subbuteo del Brasile 
anni 70, no segni o rotture, 
pari a nuovo, completa del-
la sua scatola originale. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 260,00 lam-
padario in bronzo con fi-
lari a perline di cristallo a 
8 bracci, metà ottocento. 
Perfettamente conservato e 
funzionante. Misure 110x90 
cm. Non spedisco, ritiro a 
carico dell’acquirente. Tel. 
3474166730

http://www.potenzaffari.it/post_ads_deny.php
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Vendo ad Euro 60,00 vaso 
vintage porta fiori in cristallo 
di Bohemia molato a mano 
con orlo in argento lavorato. 
Colore viola. In ottimo sta-
to, nessun segno o lesione. 
Dimensioni: 30x10 cm. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 70,00 colle-
zione di 102 monete estere, 
vari stati. Usate e perfetta-
mente conservate nel racco-
glitore. Tutte rigorosamente 
autentiche. Possibilità an-
che di vendita singola. Tel. 
3474166730
Vendo in blocco ad Euro 
10,00, lotto composto da 
nove monete Gulden olan-
desi, come da descrizione: 2 
monete da 5 centesimi conio 
del 1980 e 1989; 2 monete 
da 10 centesimi conio del 
1978 e 1991; 2 monete da 25 
centesimi conio del 1966 e 
1971; 1 moneta da 1 Gulden 
conio del 1980; 1 moneta da 
2,5 Gulden conio del 1980; 1 
moneta da 5 Gulden conio 
del 1990. Le monete sono 
usate, ma in buone condizio-
ni senza segni o ammaccatu-
re. Tel. 3474166730
Vendo in stock dalla mia 
collezione privata, 5 monete 
lira italiana dell’anno 1955, 
abbastanza difficili da trova-
re. 1 lira 5 lire 10 lire 50 lire 
100 lire usate, non FDC, ma 
in ottimo stato di conserva-
zione con patina originale. 
Prezzo richiesto 80,00 euro. 
Tel. 3474166730
Vendo vecchia macchina 
da cucire Singer anno 1929. 
In ottime condizioni e do-
tata di libretti originali Tel. 
3475344065

A Potenza per cessata attività 
vendo 2 cyclettes professio-
nali con uso di manubrio per 
bicipiti al prezzo simbolico di 
€ 30 cad. Tel. 3294638045 - 
3923664823
Abito da ballo danze stan-
dard/liscio unificato: frack 
nero rigato fresco lana taglia 
46 Alfa Fashion completo di 
camicia ed accessori. Ottime 
condizioni. Prezzo affare. Tel. 
3202652900

Al centro di Potenza, pa-
lestra vende attrezzi della 
Technogym in buono stato, 
oltre a panche da spogliatoio, 
spalliere e specchi per ginna-
stica terapeutica a prezzo di 
realizzo. Tel. 3294638045
Al centro di Potenza, per 
cessata attività di palestra, 
vendo 13 step gommati in 
ottime condizioni anche 
singolarmente e al prezzo 
di realizzo di € 20 cad. Tel. 
3294638045 - 3923664823
Bici Mountain Bike bambino 
6-9 anni 20 pollici 6 velocità. 
Usata pochissimo in perfette 
condizioni. Tel. 3293565982
Bicicletta mountain bike 
MOONBIKE usata ma in buo-
ne condizioni, colore viola 
scuro, cambio shimano, ruo-
te da 26 pollici L, manubrio 
sport. €. 70. No spedizione, 
consegna a mano presso Po-
tenza città. Tel. 3202652900
Collezione carte telefoni-
che: n. 1 album collezione 
“carte telefoniche da tutto 
il mondo” (ed. De Agostini); 

n. 1 album collezione carte 
telefoniche “tematiche va-
rie”; n. 1 album guida alla 
collezione carte telefoniche 
da tutto il mondo (ed. De 
Agostini); n. 6 classificatori 
plastificati raccolta schede 
telefoniche tematiche varie. 
Tel. 3202652900
Collezione figurine calciato-
ri campionati 96-97-98 n. 2 
album raccolta figurine cal-
ciatori “campionati di calcio 
96/97- 97/98“ (ed. Panini); 
n. 1 album raccolta figurine 
“Trading Cards” calciatori, 
calcio 96 (ed. Panini); n. 4 
mini album Associazione ita-
liana Calciatori, campionati 
di calcio 1998-99 (ed. Bubble 
Gum); raccolta n. 86 figurine 
calciatori 1996 formato mo-
neta (ed. Panini) serie “Calcio 
Stars Caps“ - “Calcio Matto“ - 
“World Super Mad Caps“. Tel. 
3202652900
Occasione! Vendo Mountain 
Bike 20” in ottime condizioni 
a 80€. Tel. 3470888139
Occasione! Vendo Mountain 
Bike 24” in ottime condizioni 
a 120€. Tel. 3470888139
Occasione! Vendo Mountain 
bike 27.5” in ottime condizio-
ni a 80€. Tel. 3470888139
Vendesi palestra Homefit-
ness a Tito completa di sta-
zione multifunzione, tapis 
roulant e bike magnetica 
della Carnielli ad Euro 1.000. 
Tel. 3338756411
Vendo ad Euro 160,00 com-
pressore Fini 50 lt. 3 HP 230 
l/min. 8 atm. Monostadio a 
pistone lubrificato ad olio. 
Usato ben tenuto da unico 
proprietario. Modificato con 
relè anti surriscaldamento 
del motore. Poco utilizzato e 
per uso hobbistico. Non spe-
disco. Tel. 3474166730

Vendo ad Euro 5,00 racchetta 
da ping pong per principian-
ti, ammortizzata, con strato 
da 1,2 mm per lato. Usata 
con qualche piccolo segno 
sul bordo. Completa di cu-
stodia. Superficie perfetta, 
nessun segno o avallamento. 
Manico in legno triplo strato 
Tel. 3474166730
Vendo Byke per allena-
mento a casa. Rocco Tel. 
3382020187 Mail. rocco7@
tiscali.it
Vendo scarpe da calcetto 
Highroad Sport (#46), Lotto 
(#47), Puma (#48,5) usate 
forse 2 volte, a € 10,00 per 
paia. Consegna a mano su 
Potenza. Contattarmi prima 
su whatsapp al 3491073624

A Rionero in Vulture vendesi 
penna modello Pix Roller, in 
pregiata resina color nero lu-
cido con finiture oro, solida e 
massiccia ma dal tratto fluido 
e per scrittura elegante, lun-
ghezza con cappuccio cm.14, 
roller da sostituire, usata po-
chissimo, penna praticamen-
te nuova, vendo a causa inu-
tilizzo compresa di astuccio 
(non originale) a € 220. Tel. 
3200135813
A Rionero in Vulture, vendo 
portagioie in legno e argen-
to marca Lord Gallery, nuovo, 
mai usato, nella sua confe-
zione originale, a € 70. Tel. 
3200135813
A Rionero, vendo astuccio 
Montblanc realizzato in pel-
le soffiano, con cerniera, re-
alizzato per contenere due 
penne, dimensioni alt. cm. 
14 larg. cm. 5,2. L’emblema 
Montblanc conferisce un 
tocco di classe unico. Nuo-

vo, mai usato, vendo a € 200. 
N.B. Prezzo non trattabile è 
inutile procedere con offerte 
inferiori. Tel. 3200135813
Citizen Promaster NY0040-
09E vendo ad Euro 230,00, 
acquistato nuovo da conces-
sionario nel giugno 2019 ed 
indossato un mese. Incas-
sa lo storico calibro Myota 
8203, ormai non più in pro-
duzione e sostituito dal 8204. 
Segni: nessuno, garanzia 
card: 6/06/2019, fibbia ori-
ginale: non logata, fondello: 
con pellicola, bombola gialla, 
presente contro scatola, non 
presente, libretto istruzioni, 
presente cinturino caucciù 
originale nero. Preferibile 
consegna a mano, per con-
statare le reali condizioni 
dell’orologio. Il prezzo non è 
trattabile. Tel. 3474166730
Orologio Breil in acciaio, 
nuovo, mai usato, vendo a € 
140. Tel. 3200135813
Orologio cronografo ana-
logico Galanti, con cinturino 
in pelle, nuovo, mai usa-
to, vendo a Euro 150. Tel. 
3200135813
Orologio da polso Altanus. 
Rocco Tel. 3382020187 Mail. 
rocco7@tiscali.it
Orologio da polso Hau-
rex San Marco. Rocco Tel. 
3382020187 Mail. rocco7@
tiscali.it
Orologio Swatch Irony Alu-
minium nuovo, acquistato e 
mai usato, vendo a € 55. Tel. 
3200135813
Raro Swatch Chrono Edizio-
ne Speciale Olimpiadi Atlan-
ta 1996 nuovo mai usato, 
orologio da collezione, bel-
lissimo cinturino, confezione 
integra, vendo a € 150. Tel. 
3200135813
Vendo a Rionero in Vulture 

È venuto a mancare all’affetto dei suoi cari 

l’ Ing. Raffaele Cignarale

Ne danno il triste annuncio la moglie Rosa, i figli Antonella e Giò, la sorella, i cognati ed i parenti tutti. 

Potenza, 7 Gennaio 2025

È venuto a mancare all’affetto dei suoi cari 

Carmine Colangelo di anni 83

Ne danno il triste annuncio la moglie Vita, i figli Maria, Caterina e Rocco, i generi, la nuora, i nipoti, la 

sorella, i cognati ed i parenti tutti. Potenza, 6 Gennaio 2025

È tornata alla Casa del Padre 

Nicoletta Gravina di anni 76

Ne danno il triste annuncio la sorella Maria, il cognato Giovanni, i nipoti Alessandra, Lucio e Amerigo. 

Potenza, 4 Gennaio 2025

È venuto a mancare all’affetto dei suoi cari 

Roberto Vaccaro di anni 48

Ne danno il triste annuncio il fratello Biagio, la sorella Maria Vittoria, la compagna Filomena Motta, i 

cognati, gli zii, i nipoti ed i parenti tutti. Potenza, 3 Gennaio 2025

È venuto a mancare all’affetto dei suoi cari 

Elio Veltri di anni 78

Ne danno il triste annuncio i figli Alessandra, Maria Rosaria e Antonio, i generi, le nipoti, la sorella, i 

cognati ed i parenti tutti. Potenza, 3 Gennaio 2025

Si è spenta serenamente la cara esistenza di 

Alessandrina Gargiulo Ved. Vaccaro di anni 84

Ne danno il triste annuncio i figli Berardo e Maria, la nuora Lisa, il genero Michele, i nipoti Giovanni e 

Alessandra ed i parenti tutti. Vaglio Basilicata, 3 Gennaio 2025

Si è spenta serenamente la cara esistenza di 

Teresa Bottone Ved. Pelliccia

Ne danno il triste annuncio i figli Maria, Carmela, Pasquale, Vincenzo, Olimpia, Ciro, Concetta e Antonio, 

la sorella Maria, i generi, le nuore, i nipoti, i pronipoti ed i parenti tutti. Potenza, 2 Gennaio 2025

 NECROLOGI 	                                     Per Info: 0971 469458
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orologio Breil Tribe modello 
Tempo in acciaio inox mec-
canismo al quarzo, nuovo, 
mai usato, vendo a € 70. Tel. 
3200135813
Vendo ad Euro 15,00 coppia 
di orecchini placcati oro 24 
Kt, nuovi, mai usati. Prove-
nienza Spagna. Dimensioni 
pendente 1 cm circa. Peso 3 
g. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 4500,00 oro-
logio marca Eterna-Matic 
referenza 3003 con cassa e 
cinturino completamente in 
oro giallo 18 Kt. Movimen-
to meccanico a carica auto-
matica. Corredato di maglie 
aggiuntive per estensione 
bracciale. Vetro leggermen-
te scheggiato e necessita di 
revisione ordinaria. Usato e 
perfettamente funzionante. 
Peso 93 grammi. Completo 
di scatola. Solo interessati. 
Tel. 3474166730

Chitarra classica sei corde 
marca PRINCE C325, cassa 
bicolore, ottime prestazioni, 
fornita anche di pratica cu-
stodia tracolla per trasporto 
e spostamenti e peltro. Usata 
ma in ottime condizioni, cu-
stodia inclusa. Vendita solo 
con consegna a mano a Po-
tenza città, no spedizione. 
Tel. 3202652900
Crinature di archi per violi-
no, viola, violoncello e con-
trabbasso con crini di ottima 
qualità. Si effettuano anche 
la sostituzione della pelle 
della fasciatura, la lucidatu-
ra e piccole riparazioni. Tel. 
3293565982
Vendesi a Rivello strumento 
vintage, vecchia cetra in le-
gno con evidenti segni del 
tempo, da restaurare o da te-
nere solo come arredo, ven-
do a € 190 compreso spese 
di spedizione in tutta Italia. 
Tel. 3200135813
Vendo ad Euro 10,00 diamo-
nica per uso didattico, marca 
Angel usata e perfettamente 
funzionante. Completa di cu-
stodia e boccagli. Solo inte-
ressati. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 12,00 causa 
inutilizzo, pickup per chitarra 
e/o strumenti a corda simila-
ri. Pari a nuovo, usato poche 
volte. Solo interessati. Tel. 
3474166730
Vendo amplificatore Fender 
Campion 100 pari al nuovo. 
Prezzo da concordare. Tel. 
3337416544

Vendo canarini ad Euro 
10,00. Tel. 3757825743

Vendo voliera grande per 
uccelli a Euro 90.00. Tel. 
3381360082

A Potenza, vendo cappot-
to trench da uomo lungo in 
vera pelle nero con interno 
trapuntato, taglia 52 al prez-
zo di realizzo di € 60. Tel. 

3923664823

Calze Lidl - Lidlfan limited 
edition per i fan di Lidl 2021 
con etichette cotone bianco, 
corsa, jogging e cross trai-
ning, taglia 35 / 38 - 39/42 
43/46. € 5. Tel. 3202652900

Nuova, elegante cravatta 
G. Armani vendo a € 70 + 
eventuali spese di spedizio-
ne. Prezzo non trattabile. Tel. 
3200135813

Per cessazione attività vendo 
camice da notte, vestaglie, 

pigiama di marca a € 5 al 
pezzo, copripoltrone e tende 
Bassetti a € 10 al pezzo. Tel. 
3496033917

T-shirt / magliette Lidl Emoji, 
Livergy, Esmara - Lidlfan limi-
ted edition per i fan di Lidl 
2021 con etichette, cotone 
bianco, rosa e nero: Emoji 
bianca taglie l/s /m - Ldl Li-
vergy bianco (nero) taglie 
m/s - Ldl Esmara rosa taglie 
s/m. € 10 Tel. 3202652900

Vendo ad Euro 15,00 borsa 

con tracolla da donna, in pel-
le martellata. Leggeri segni 
di usura sui bordi, ma perfet-
tamente integra. Dimensioni 
35x25x8. Molto capiente con 
tre tasche interne. Chiusura 
magnetica. Tel. 3474166730

Vendo ad Euro 170,00, bor-
setta marca Fendi anni no-
vanta. Dimensioni: 30x21x6 
centimetri. Usata, ma in 
condizioni eccellenti sia per 
quanto riguarda la parte 
interna che quella esterna. 

Durante questa set-
timana avrai certa-
mente delle soddi-
sfazioni grazie alla 
tua caparbietà e 
competenza profes-

sionale. Anche probabili opportu-
nità di buoni miglioramenti. Ora 
devi solo appartarti e pianifi care i 
pro e i contro. Qualsiasi tua deci-
sione apporterà alla tua esistenza 
positivi cambiamenti.

Spesso ti senti fru-
strato perché non 
riesci a far vedere 
le tue indiscusse ed 
originali capacità. 

Puoi riuscirci solo se combatt i la 
tua fi losofi ca pigrizia. C’è il tempo 
per meditare, ma ora è il momen-
to di combatt ere. Sarai contatt ato 
da una vecchia fi amma.

Ogni ambiente che 
frequenti viene inva-
so dalla tua “fulvi-
da luce”. Approfi tt a 
di queste prossime 

giornate per mett ere le basi o per-
fezionare i tuoi progett i. Non devi 
assolutamente dubitare di te stes-
so e delle tue infi nite potenzialità. 
… Tu, se vuoi, puoi fare miracoli 
…

Fai sempre troppo af-
fi damento sugli altri 
per realizzare i tuoi 
programmi. Quando 
loro vedranno che 
puoi farcela da solo, 

stai tranquillo,  inizieranno a cer-
carti, ... tutt i. Fa’ investimenti su 
te stesso  migliorando sia l’att eg-
giamento che l’abbigliamento. Su 
una cosa, puoi ancora farti perdo-
nare.

Ancora un po’ e fi -
nalmente potrai ri-
prendere tutt o sott o 
il tuo controllo. Il 
periodo critico è in 

allontanamento. Preparati perché 
sono in arrivo ott ime possibilità di 
riscatt o. Non permett ere che altri 
tentino di scavalcarti. Prudenza 
alla guida e non fi darti degli altri.

A volte ti senti solo 
e trascurato ma non 
demordere mai, e 
non sott ovalutarti 
troppo perché, an-
che se non sembra, 

sei un faro nella nott e per tutt i. Sei 
la loro sicurezza. Tu non hai biso-
gno di false gratifi cazioni. Conti-
nua a fare sempre il tuo dovere, 
perché arriveranno presto belle 
soddisfazioni.

Se non fosse per i 
tuoi continui sbalzi 
di umore arriveresti 
al successo con meno 
preoccupazioni. Ap-

profi tt a di questi giorni per perfe-
zionare la tua forma fi sica e cultu-
rale, perché presto ti  chiederanno 
dimostrazioni di competenza e 
professionalità.

Finalmente sta fi nen-
do il periodo delle 
vacche magre. La tua 
caparbietà e tenacia 
avranno presto sod-

disfazione. Continua così. Fa’ su-
bito investimenti su te stesso per 
migliorare il tuo look. In modo 
particolare dimostra riconoscenza 
alla persona che ti ama.  

Nonostante tutt e le 
diffi  coltà, stai aff ron-
tando questo perio-
do con coraggio ed 
una eccezionale con-

centrazione. Solo tu hai la possibi-
lità di uscirne fuori con un totale 
successo in tutt i i fronti. Continua 
così e sii più aff ett uoso in famiglia, 
specialmente con il tuo partner.

Tutt o ineccepibile 
tranne dei particolari 
della vita sentimen-
tale. Se non stai at-
tento potresti trovarti 
di fronte a situazioni 

che potrebbero sfuggirti di mano 
creandoti delle situazioni diffi  -
cilmente contenibili. Cerca di far 
calmare le acque. Occhio a colle-
ghi invidiosi.

Sembri un gatt o sor-
nione ma sott o sott o 
i tuoi bei program-
mini li fai. “In guer-
ra e in amore è tutt o 
concesso”, diceva il 

Machiavelli. La cosa importante 
è che tu riesca a non farti sfuggi-
re la situazione di mano perché 
potrebbe crearti grandi problemi 
nel prossimo futuro. Conoscenze 
interessanti.

Sei troppo esagerato 
in tutt o. “Chi si ac-
contenta gode” di-
cevano una volta i 
vecchi. Nonostante la 
tua maturità e il tuo 

equilibrio troppo spesso perdi la 
tua proverbiale prudenza e ti cac-
ci in situazioni pericolose. Sii più 
paziente se hai fi gli, e particolare 
prudenza, specialmente in auto.

Inviandovi i miei più cordiali auguri di 
un buon 2025 mi permetto di dire a voi 

uomini: Sappiate rinunciare ad un po’ del 
vostro egoismo, dedicando più attenzione 

e delicatezze alle vostre compagne, e a 
voi donne: Assecondate un po’ più i vostri 

uomini, e, anche se non lo meritano, 
dedicategli qualche gentilezza in più. Ciao.

Ariete Toro Gemelli

Cancro Leone Vergine

Bilancia Scorpione Sagittario

Capricorno Acquario Pesci
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Borsetta che dichiaro origi-
nale in tutte le sue parti. Tel. 
3474166730

Vendo ad Euro 50,00 giac-
ca marca Husky originale, 
taglia 48 in ottimo stato di 
conservazione, pari a nuovo. 
Colore grigio antracite, con 
spacchetti posteriori. Chiusu-
re clack. Esterno 100% lana, 
interno 100% poliammide, 
imbottitura 100% poliestere. 
Misure: lunghezza manica da 
ascella 46 cm, torace 118 cm, 
lunghezza dal colletto 83 cm, 
larghezza spalla 48 cm. Tel. 
3474166730

Vendo vestitini per neona-
ta TUC TUC, mai indossati, 
come nuovi, a € 12,00 cadau-
no. Consegna a mano su Po-
tenza. Contattarmi prima su 
whatsapp al 3491073624

Chicco Quattro, usato po-
chissimo, praticamente nuo-
vo, vendo a soli Euro 40. Tel. 
3200135813

Occasione! Vendo vari ar-
ticoli per bambini in ottime 
condizioni (culla, radioline, 
seduta auto, seggiolone 
auto, barriera per letto, pas-
seggino ecc) a prezzo modi-
co. Tel. 3470888139

Seggiolino auto Foppape-
dretti mod. Kite 0 -18 Kg, ven-
do a € 40. Tel. 3200135813

Vendo 3 bipack integri di 
pannolini della Pampers Mu-
tandino taglia 7 a 25€. Tel. 
3477981103

Vendo ad Euro 10,00 me-
daglione capoculla da ma-
schietto con cornice in stoffa 
laminato argento 925 marca 
Recuerdo. Nuovo, mai usato, 
ma privo della confezione 
originale. Ideale per un rega-
lo. Superficie perfetta senza 
alcun segno di utilizzo. Tel. 
3474166730

A Potenza vendo 4 robuste 
reti metalliche a 1 piazza 
adatte per case per lavora-
tori e studenti. Prezzo con-
veniente da concordare. Tel. 
3923664823
A Potenza vendo mattonelle 
in ceramica bianca 20x20cm 
ad € 10 al mq, anche piccole 
quantità. Totale 22 mq. Tel. 
3923664823
A Potenza vendo per man-
canza di spazio, 4 elementi 
di un soggiorno componibili 
in frassino laccato nero, an-
che singolarmente al prezzo 
simbolico di € 50 cad. Adat-
ti anche per studio profes-
sionale. Tel. 3294638045 - 
3923664823
A Potenza vendo scrivania 
in legno tinta noce chiaro 
praticamente nuova al prez-
zo di realizzo di € 25. Tel. 
3294638045 - 3923664823
A Potenza vendo sedia gire-
vole per scrivania in ottime 
condizioni al prezzo di rea-
lizzo di € 20. Tel. 3923664823
A Potenza vendo specchio 
mobile su rotelle ovale, lac-
cato bianco, per camera da 
letto/stanzetta altezza figu-
ra intera, in ottimo stato al 
prezzo di realizzo di € 40. Tel. 
3294638045
A Potenza vendo vetrinet-
ta in legno laccato bianco 
ghiaccio con 3 ripiani cm. 
140x90x46 ottima per studi, 
uffici e abitazioni. Prezzo di 
realizzo € 80. Tel. 3294638045
Occasione! Vendo coppia 
letti singoli scorrevoli (supe-
riore e inferiore) della Co-
lombini, nuovissimi, causa 
modifica cameretta, a prezzo 
modico. Tel. 3470888139
Piantana / faretto direzio-
nale con tubo metallo gri-
gio H.200 cm, base circolare 
diametro 27 cm, altezza fa-
retto regolabile, arredativa 

con massima e diverse fun-
zionalità, lampada alogena 
dritta lungh. 114,2 mm, Ø 12 
mm, 230 V - 230 W marca 
Stilplast. Usata ma in perfette 
condizioni. Vendita realizza-
bile con ritiro a carico dell’ac-
quirente presso Potenza cit-
tà. Tel. 3202652900
Porta interna realizzata ar-
tigianalmente in legno pino 
massello tinta noce com-
pleta di tutto solamente 
impolverata, ottime condi-
zioni pronta per montaggio, 
misure lorde 205x85x10. Tel. 
3202652900
Tavolinetto da soggiorno in 
legno con intarsiature. Rocco 
Tel. 3382020187 Mail. roc-
co7@tiscali.it
Vendesi a Tito paese infisso 
in ferro scatolato ideale per 
finestre scantinati (2 ante 
fisse + 1 apertura centrale 
con vetro retinato e griglia 
antiscasso), misure telaio 
2,5x0,5 mt. ad Euro 100. Tel. 
3338756411
Vendesi a Tito paese letto in 
ferro fatto a mano ad Euro 
50. Tel. 3338756411
Vendesi a Tito paese pla-
foniera in acciaio con neon 
antizanzara (140 cm) ad Euro 
20. Tel. 3338756411
Vendesi cameretta completa 
in condizioni eccellenti: Letto 
Armadi+Letto L300 P555; Ar-
madio da pavimento 2 ante 
H220 P55 L90 con 2 basto-
ni, mensola e specchio; Ar-
madio sospeso 4 ante H100 
P55 L210 con 1 bastone; 
Letto singolo L185 P80 con 
2 cassettoni con ruote; Letto 
scrivania+mensole: Scrivania 
con struttura in ferro L135 
P60, 3 mensole agganciate: 
due L135 P30 e una L80 P30. 
Attilio Tel. 3481519522 Mail. 
rocco7@tiscali.it
Vendo ad Euro 1.200,00 ca-
mera da letto completa in 
stile veneziano, composta 
da giro letto con testiera e 
pediera, comò con specchio 
lavorato, due comodini ed 
armadio a 5 ante. Disponi-
bile per visione. Ritiro solo 
a domicilio a cura e spese 
dell’acquirente. Misure letto: 
200x170x165 cm. Misure co-
modini: 30x50x70 cm. Misu-
re comò: 130x50 cm. Misure 
armadio: 210x200x60 cm. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 10,00 cop-
petta in vetro marca Egizia, 
firmata Paola Navone, in 
ottime condizioni. Nessun 
segno, lesione o sbeccatura. 
Diametro cm 13,5, altezza 
cm 8. Utilizzabile come por-
ta cioccolatini, caramelle, 
porta cero o più semplice-
mente per un regalo. Tel. 
3474166730

Vendo ad Euro 10,00 por-
ta tovagliolini in cristallo, in 
buono stato. Annoto leggera 
sbeccatura su angolo destro 
ed alla base, comunque poco 
visibili. Utilizzabile anche 
come porta carte da scriva-
nia. Dimensioni: 15x10x5 cm. 
Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 10,00 scatoli-
na con coperchio in limoges 
marca Atelier du Lys. Motivo 
floreale e bordo dorato. Mi-
sure: 8x4 cm. In ottimo stato, 
nessun segno o lesione. Tel. 
3474166730

Vendo ad Euro 100,00 ta-
volino con alzatina in legno 
colore bianco con decorazio-
ne floreale. Misure:41x30x65 
cm. In ottimo stato di con-
servazione. Ideale per uti-
lizzo come comodino o 
supporto tv. Date le dimen-
sioni non spedisco, quindi 
ritiro a mano in loco. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 1000,00 cuci-
na completa ad angolo mar-
ca Zani. Colore nero laccato. 
Dotata di elettrodomestici 
da incasso: lavello in accia-
io, piano cottura in acciaio 
marca Bompani, forno e fri-
go (con congelatore) marca 
Rex. Top in granito. In ottime 
condizioni estetiche e perfet-
tamente funzionante. Misure: 
per lato cm 250x250, altez-
za top 90 cm, profondità 60 
cm. Completa di basi, pen-
sili, tavolo e 4 sedie. Altezza 
base: 110 cm. Non spedisco. 
Smontaggio e ritiro a carico 
e cura dell’acquirente. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 110,00 cio-
tola in argento 800/1000, 
mai usata in ottime condi-
zioni, no scatola. Cesellata a 
mano. Dimensioni: 22,5x6,5 
cm. Peso 151 grammi. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 180,00 cio-
tola/centro tavola in argento 
800/1000 firmata Francesco 
Vargiu, con punzone giglio 
fiorentino, lavorata a mano 
con motivi ad alto rilievo. 
Misure: 19,7x7,5 centimetri. 
Ottime condizioni poco usa-
ta. Peso 253 grammi. No sca-
tola. Tel. 3474166730

Vendo ad Euro 270,00 qua-
dro con soggetto ornitolo-
gico a firma Ottaviani. Rea-
lizzato con tecnica a basso-
rilievo su lamina in argento 
925 con motivi smaltati. 
Condizioni impeccabili, no 
macchie o segni. Dimensioni 
inclusa cornice: 35 cm x 25 
cm, spessore 2,5 cm circa. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 40,00 arma-
dietto multiuso, ideale per 
bagno. Colore bianco con 
misure: L 39 cm x P 33 cm 
x H 148 cm. In ottimo stato, 
provvisto di piedini amovibili, 
tre ripiani e grande conteni-
tore con apertura vasistas. 
Non spedisco, ritiro sul posto 
a cura dell’acquirente. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 50,00 coppia 
di statuine raffiguranti chieri-
ci in attività ludica, in autenti-
ca porcellana di Capodimon-
te, con lievi danneggiamenti 
sul pizzo della veste. Nessu-
na lesione o segni. Il prezzo 
richiesto si intende la coppia 
e tiene conto dei difetti se-
gnalati. Dimensioni: 15 cm x 
8 cm. Tel. 3474166730
Vendo basculante manua-
le Hormann modello Berry 
N80, in lamiera zincata area-
ta, larghezza x altezza 2,780 
m x 2,290 m, verniciata RAL 
9016 color bianco traffico, 
per ordine di errata misura. 
La basculante è completa-
mente nuova, mai utilizzata. 
Vendita solo fornitura. Paga-
mento in contanti o bonifico 
anticipato. Ritiro da valutare 
in base alla località di desti-
nazione. Tel. 3349904006
Vendo letto singolo stile an-
tico + comodino stesso stile. 
Rocco Tel. 3382020187 Mail. 
rocco7@tiscali.it
Vendo n. 2 basculanti Hor-
mann manuali, monolamiera 
seminuove, di dimensione 
esterno telaio larghezza x 
altezza 2,625 m x 2,250 m, 
verniciate RAL 8028 color 
marrone terra. Vendi anche 
singola basculante. Vendita 
solo fornitura. Pagamento in 
contanti o bonifico anticipa-
to. Ritiro da valutare in base 
alla località di destinazione. 
Tel. 3349904006
Vendo portone sezionale 
Hörmann, modello LPU42, 
larghezza x altezza 3 m x 2 
m, grecatura L woodgrain; 
RAL 9016 color bianco traffi-
co con porta pedonale senza 
soglia con doppia maniglia; 
motorizzato con 2 teleco-
mandi. Vendita solo forni-
tura. Pagamento in contanti 
o bonifico anticipato. Ritiro 
da valutare in base alla lo-
calità di destinazione. Tel. 
3349904006

NECROLOGI ANIMALI
Zaki cane anni 8

Resterai sempre nel nostro cuore buon viaggio amore dolce

Becky cane anni 13
Hai donato alla nostra vita calore e amore ti porteremo nel nostro cuore 
per sempre

Alonso cane anni 9
Sei stato il più bello dei belli buon ponte vita mia
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Vendo portone sezionale 
Hörmann, modello RenoMa-
tic, larghezza x altezza 2,500 
m x 2,500 m, grecatura M 
woodgrain RAL 9016 color 
bianco traffico; pacco tela-
io Z; motorizzato con tele-
comando ed asta motore. 
Vendita solo fornitura. Paga-
mento in contanti o bonifico 
anticipato. Ritiro da valutare 
in base alla località di desti-
nazione. Tel. 3349904006
Vendo portone sezionale 
Hörmann, modello RenoMa-
tic, larghezza x altezza 2,750 
m x 2,250 m, con grecatura 
L con pacco telaio Z; moto-
rizzato con asta motore e 
telecomando. Vendita solo 
fornitura. Pagamento in con-
tanti o bonifico anticipato. 
Ritiro da valutare in base alla 
località di destinazione. Tel. 
3349904006
Vendo tavolo in vetro da sa-
lotto. Attilio Tel. 3382020187 
Mail. rocco7@tiscali.it

A Rionero in Vulture vendo 
a € 75, servizio caffè da 6 
(tazzine/piattini) porcellana 
Bavaria. Tel. 3200135813
Cantinetta frigo espositore 
per vini fr280 Amstrad LT65, 
colore nero e silver, con luce, 
regolatore, n. 6 griglie in ac-
ciaio per 28 bottiglie, usi di-
versi - misure: 460x735x540 
ottime condizioni quasi mai 
usata, manuale di istruzio-
ni incluso no spedizione, 
solo ritiro/consegna pres-
so Potenza città € 150. Tel. 
3202652900
Causa passaggio ad altra 
forma di riscaldamento, 
vendo caldaia murale a gas 
metano - gpl (anche per 
esterno) marca Vaillant Tec-
noblok Mod. WCWI 180 EB, 
riscaldamento e acqua sani-
taria, ottime condizioni. Tel. 
3202652900
Due cestini in acciaio inox 
marca Alessi vendo a € 100. 
Tel. 3200135813
Fornello elettrico a piastra 
portatile “viaggia con te“ 
diametro piastra 11 cm da 
w 500, usato solo due volte, 
ideale per cucinare all’aperto, 
come in campeggio, in can-
tiere, in giardino o in casa, 
per usi diversi e contenuti /
risparmio. Le dimensioni del 
fornello elettrico sono 20 cm 
di lunghezza manico inclu-
so, 9 cm di altezza e diame-
tro piastra 11 cm. € 15. Tel. 
3202652900
Occasione! Vendo bistec-
chiera elettrica Rowenta Grill 
con piastre removibili mai 
usata ancora in garanzia a € 

70. Tel. 3470888139
Occasione! Vendo forno 
elettrico De Longhi Sfor-
natutto Maxi in buone 
condizioni a soli € 30. Tel. 
3470888139
Pastamatic è la prima storica 
macchina nata per la pasta 
in casa. Pratica e veloce è la 
soluzione ideale per prepa-
rare la pasta fresca in pochi 
minuti e senza dispendio di 
energie, basta inserire gli in-
gredienti e la macchina lavo-
rerà a posto tuo in manuale 
o in automatico, puoi realiz-
zare la pasta che si preferisce 
scegliendo le farine integrali, 
di grano duro, senza gluti-
ne, farine di farro e altri tipo. 
Nuova nel proprio imbal-
lo originale vendo a € 85 + 
eventuali spese di spedizio-
ne. Tel. 3200135813
Vendesi a Tito paese scala 
in legno 8 pioli con ripiano 
poggia attrezzi ad Euro 30. 
Tel. 3338756411
Vendo ad Euro 15,00 pento-
la a pressione professionale 
Kitchen Mama, in acciaio 
inox, serie wildlife con logo 
cervo, poco usata, in perfetto 
stato. Tel. 3474166730
Vendo ad Euro 60,00 piro-
fila in silver plated, dotata 
di vassoio interno in vetro e 
coperchio. Misure compreso 
ingombro manici: 45x26x6 
cm. Altezza compreso po-
mello coperchio 16 cm. Usa-
ta pochissimo ed in ottimo 
stato di conservazione. Tel. 
3474166730
Vendo ad Euro 8,00 set da 
5 contenitori senza coper-
chio in acciaio inox, misure 
15x10x7, come nuovi, possi-
bilità anche di vendita a sin-
golo pezzo. Tel. 3474166730
Vendo macchina da cucire 
Singer 3508 Novella usata 
tre volte. € 250 trattabili. Tel. 
348191975
Vendo piantana con il po-
tenziometro, recupero spese. 
Tel. 3757825743

Piante del carciofo bianco di 
Pertosa/Auletta vendo a chi 
vuole trapiantare per crea-
re nuovi impianti. Il carciofo 
bianco di Pertosa è un’anti-
ca, pregiata e rinomata va-
rietà di montagna, da tutti 
riconosciuta come una vara 
eccellenza. Questa varietà 
produce carciofi grandi e 
senza spine, verde tenue in-
ternamente bianco argenteo, 
tenerissimi e con un gusto 
dolce e delicato, tanto da 
non aver bisogno di nessuna 
marinatura per togliere ama-
rori che non ha. Un’altra ca-

ratteristica è la resistenza alle 
forti gelate, che la rende col-
tivabile ovunque. Consegna 
rapidissima direttamente a 
domicilio. Per il prezzo e per 
maggiori informazioni con-
tattatemi. Tel. 3271056152
Vendo piscina idromas-
saggio Bestway Lay-Z-SPA 
Whirlpool St. Moritz AirJet, 
dimensioni: Ø 216 x h 71 cm. 
(5-7 persone), peso: 1.210 
Kg, capacità acqua: 1.190 litri. 
Struttura rinforzata DuraPlus 
3 strati, effetto rattan marro-
ne. Sistema di riscaldamento 
automatico Freeze Shield a 
risparmio energetico con ti-
mer (max 40 °C), tecnologia 
antigelo (riscaldamento au-
tomatico a partire da 6 °C), 
sistema di idromassaggio Ai-
rJet (140 getti), due livelli di 
massaggio, sistema di filtrag-
gio a cartuccia. Pannello di 
controllo digitale pieghevole 
+ controllo app, certificato 
GS (TÜV Rheinland), sistema 
di rilevamento della messa a 
terra + interruttore di prote-
zione personale, blocco tasti, 
copertura rinforzata con clip 
di sicurezza per bambini. 
Euro 560. Tel. 3339431561
Vendo termosifoni usati in 
ghisa dell’altezza di cm. 87, 
completi di accessori. Tel. 
3406247500
Vendo causa inutilizzo Olim-
pia Splendid, stufa a gas 
metano-infrarossi da parete 
o pavimento, potenza 4 kW-
100mc, colore grigio, ottime 
condizioni, perfettamente 
funzionante. Euro 90. Tel. 
3339431561

Cedo buono revisione auto 
scadente a gennaio 2025 da 
effettuarsi presso una offici-
na sita a Potenza a 50 Euro. 
Tel. 335222444
Fiat Qubo metano unico 
proprietario, fine 2014, in 
eccellenti condizioni, auto 
perfetta e molto economica 
come costi di gestione oltre 
che spaziosa, 260.000 km, 
cerchi in lega, climatizzatore. 
Vendo ad Euro 5.600. Con-
tattare solo se realmente in-
teressati il 3772516363.
Occasione! Vendo a 9800 € 
microcar Ligier JS 50 Sport 
in ottime condizioni, anno 
2019, km 55.000, colore gri-
gio, aria condizionata, moto-
re Dci, ultimamente è stata 
fatta tutta la manutenzione 
con un costo di 1200 euro, 
tutti i tagliandi certificati e 
fatti alla Ligier, gomme ter-
miche nuovissime appena 
messe. Tel. 3470888139
Occasione! Vendo Nissan 

Qashqai 1.6 131 cv 4x4 Full 
Optional Tekna bianco per-
lato in perfette condizioni. 
Anno 2014 -150.000 km. 
Qualsiasi prova da meccani-
co acquirente. Prezzo 14.000 
€. Tel. 3470888139
Vendesi Fiat Punto 1300 
Multijet gasolio. Immatri-
colazione Settembre 2003, 
km 291000. Euro 1800. Tel. 
3392272877 - 3899957919

Cerco una vecchia Lambretta 
200 con colore originale an-
che ferma da tanti anni sola-
mente da unico proprietario. 
Tel. 3474679291
Cerco una vecchia Vespa 50 
con 3 marce con colore ori-
ginale oppure altro modello 
125 primavera o una 200 so-
lamente da unico proprieta-
rio. Tel. 3474679291

Piaggio Beverly 250 in buo-
nissime condizioni. Sempre 
tagliandato e mantenuto in 
ottime condizioni, inverno 
al chiuso in garage, revi-
sione fatta a giugno 2024. 
Comprensivo di cupolino e 
bauletto in tinta originale 
Piaggio. Prezzo 1300 € Tel. 
3478583494

Catene da neve a cavo flessi-
bile König no problem mod. 
T2 montaggio facile mm 12 
come nuove. Solo consegna 
a mano Potenza città. € 15. 
Tel. 3202652900
Centralina gruppo comandi 
stufa per clima/aria condi-
zionata Alfa Romeo Giulietta 
1400 serie turbo benzina/gpl 
anno 2015 pari al nuovo. Tel. 
3202652900
Devioluci usato senza cruise 
control Alfa Romeo Giulietta 
1400 serie turbo benzina/gpl 
anno 2015 pari al nuovo. Tel. 
3202652900
Mp3/Wma wireless fm 
transmitter car remote con-
trol - enjoy listening to music 
on the go. Maggiori dettagli 

circa i vari utilizzi e funziona-
mento son riportati in lingua 
inglese nelle istruzioni alle-
gate. Spedizione accurata e 
tracciabile. Tel. 3202652900

Nuovo, mai usato, amplifi-
catore per auto marca Bose 
vendo a Rionero in Vulture 
causa inutilizzo a € 75. Tel. 
3200135813

Ricambi usati Piaggio Be-
verly 300 ie compatibili con 
250 e 125 cc: variatore com-
pleto di rulli, gruppo frizione 
con campana, pinza freno 
ant/post. completa di pasti-
glie 80% originali, molla di 
contrasto, ammortizzato-
ri e candela tutto in buone 
condizioni. Chilometraggio 
17000. Preferibile consegna 
a mano presso Potenza città. 
Tel. 3202652900

Specchietto retrovisore in-
terno omologato per auto 
con tecnologia bluetooth e 
kit viva voce integrato, vendo 
a € 170. Tel. 3200135813

Vendesi a Potenza 4 cerchi in 
acciaio R13, con coppette e 
16 bulloni per Fiat Seicento e 
simili. Tel. 3338756411

Vendesi a Tito paese porta-
pacchi per Fiat 127 misura 
113 cm larghezza e simili ad 
Euro 45. Tel. 3338756411

Vendesi cerchi in lega 
per Matiz Chevrolet. Tel. 
3429482268

Vendesi ruotino di scorta 
Michelin MX 135 R13 -69S, 
come nuovo. Euro 50. Tel. 
3339431561

Vendo stereo auto radio-
cassetta modello Aiwa CT-
X319 40W X 4 a € 50 com-
preso spese di spedizione. 
Tel. 3200135813

Vendo 2 cerchi in ferro con 
gomme 195/60/15 88v per 
Alfa 147 + ruotino di scorta, 
buono stato. Euro 120. Tel. 
3206738101

Vendo bellissimo casco mo-
dulare BHR-50139 come 
nuovo, taglia L, colore bian-
co, doppia visiera Flip-Up, 
completo di fodero. Euro 70. 
Tel. 3339431561

Vendo motorini d’avvia-
mento Fiat 500 900-1200 cc. 
compatibile con Fiat Punto e 
varie Fiat, km. 75.000. Condi-
zioni ottime. Tel. 3202652900

Vendo specchietto lato sini-
stro per Panda seconda serie, 
originale in buono stato ad 
Euro 20. Tel. 3477981103

Vendo supporto navigatore/
smartphone per moto com-
pleto di presa cavo accendi-
sigari perfettamente cablato. 
Euro 40. Tel. 3339431561
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A Rivello in uno dei luoghi 
più suggestivi della Basilica-
ta a soli 25 Km dalle incan-
tevoli spiagge di Maratea e 
Praia a Mare, vendesi abita-
zione su più livelli indipen-
dente nel centro storico, di 
oltre 300 mq da ristruttu-
rare ideale per chi voles-
se realizzare un B&B. Tel. 
3200135813
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende - Potenza - (Via 
dell’Edera) - Appartamento 
completamente ristruttu-
rato, composto da ampio 
Soggiorno/Pranzo con Cu-
cina e Terrazzo, un’ampia 
camera matrimoniale, un 
bagno, una Zona Lavanderia 
ed un Ripostiglio - Richiesta 
Euro 68.000 (Trattabili) - Rif. 
P020V. Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende - Potenza - (Via Due 
Torri) Appartamento sito al 
Settimo Piano con ascenso-
re, molto Luminoso e Pano-
ramico, composto da Cucina 
con Soggiorno/Pranzo ed 
un Terrazzo di circa Mq 20, 
una camera matrimoniale 
ed un bagno – Completa la 
proprietà una piccola Sof-
fitta. Richiesta Euro 78.000 
(Trattabili). Rif. P012V. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Pignola - (Via 
Carlo Poerio) Immobile con 
Ingresso Indipendente, svi-
luppato su 2 Livelli: 1°P - 
Composto da Soggiorno/
pranzo con Cucina, camera 
matrimoniale ed un bagno; 
2°P - Composto da due ca-
mere ed un bagno - Garage 
di circa Mq 25 - Euro 75.000 
(Trattabili) Senza Garage - 
Euro 85.000 (Trattabili) Con 
Garage - Rif. PI010V. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende a Pignola - (Via Carlo 
Poerio) Immobile con In-
gresso Indipendente sito al 
P.T. composto da Soggiorno/
Pranzo con Cucina, camera 
matrimoniale ed un bagno - 

Euro 75.000 (Trattabili) – Rif.
PI011V. Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende - Potenza – (Borgo 
San Rocco) Appartamen-
to sito al Terzo Piano con 
ascensore, composto da 
ampio Salone, cucina/sog-
giorno con veranda, camera 
matrimoniale, due camere 
doppie e due bagni – Com-
pletano la proprietà una 
Soffitta ed un Garage. Ri-
chiesta Euro 160.000 (Tratta-
bili) Senza Garage. Richiesta 
Euro 180.000 (Trattabili) Con 
Garage. Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende Pietragalla (PZ) 
– (Via Giardino) Immobile 
con ingresso indipendente 
sviluppato su 2 Livelli, 2°e 
3° Piano, ristrutturato e ben 
rifinito, con ampia Soffitta e 
possibilità di Garage – Ulte-
riori informazioni in Agenzia. 
Euro 135.000 (Trattabili). Rif. 
PG001V. Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende Pietragalla (PZ) 
– (Via Giardino) al piano 
terra Monolocale di Mq 37 
con bagno, ristrutturato e 
con Ingresso Indipenden-
te – Ulteriori informazio-
ni in Agenzia. Euro 35.000 
(Trattabili). Rif. PG002V. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende Massafra (TA) - 
(Piazza Garibaldi) - Apparta-
mento da Ristrutturare con 
Ingresso Indipendente sito 
al 1°P composto da Sog-
giorno/Pranzo con Cucina, 
due camere matrimoniali 
ed un bagno – Completa la 
proprietà un Terrazzo ed una 
Cantina. Prezzo Apparta-
mento Euro 55.000 (Trattabi-
li). Garage sito al Piano Terra 
di Mq 115  - Prezzo Garage 
Euro 30.000 (Trattabili). Rif. 
TA001V. Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende Tito Scalo - (Piazza 
Nassirya) Attico completa-
mente Arredato, composto 
da ingresso, ampio soggior-
no/pranzo con cucina e ter-
razzo, camera matrimoniale, 
camera singola ed un ba-
gno. Richiesta Euro 95.000 
(Trattabili). Tel. 0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Potenza - Largo 
Rosica/Centro Storico, Ap-
partamento con ingresso in-

dipendente, completamente 
ristrutturato ed arredato, 
sviluppato su 2 livelli: Pia-
no Terra: ampio soggiorno/
pranzo con cucina ed un bal-
cone; Primo Piano: camera 
matrimoniale con terrazzino 

ed un bagno. Euro 110.000 
(Trattabile). Rif. P077V. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende a Potenza - Via Caser-

ma Lucania, Garage con n. 2 
Posti Auto – Ulteriori Infor-
mazioni in Agenzia. Richie-
sta Euro 52.000 (Trattabili). 
Rif. P022V. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com

Via Pretoria, 310 0971.22941
Via Pretoria, 306 

3461846734

VALUTAZIONE
IMMOBILE

CERTIFICATA
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HOME
STAGING E

FOTOGRAFIA

FIRMA
DIGITALE

A DISTANZA

«Un’abitazione 
è fatta di

mura e travi, 
una CASA 
è costruita 
con amore 
e sogni.»

R. W Emerson

Buone
Feste

VISITATECI SU

Via Appia - Via Petruccelli - Potenza
reteimmobiliare.pz@gmail.com - www.reteimmobiliare3.it 

Tel. 340 2805467 

la sicurezza nella compravendita immobiliare

VENDITA
A Potenza in Via IV novembre - Via 
mazzini, n. 2 piani interi con vari ingressi, 
oltre 1000 mq + ampie balconate.

VENDITA
A Potenza in Via Atene zona 
G, appartamento di pregio, 
200 mq con garage di 50 mq. 
Recente costruzione.

VENDITA
A Potenza in Via Appia ampio 
appartamento di 240 mq su un 
unico piano, locale tavernetta di 60 
mq e posti auto di pertinenza.
Euro 230.000,00

VENDITA
A Potenza in Via Appia, apparta-
mento di 105 mq, luminoso e pano-
ramico Euro 105.000,00

VENDITA
A Potenza in Via Londra locale 
commerciale di 100 mq. Più corte 
esterna di proprietà di 100 mq e locale 
garage sottostante.

VENDITA
A Potenza in Via IV Novembre con 
accesso anche da Via Mazzini, 
appartamento di 81 mq in palazzo 
signorile. Euro 69.000,00

VENDITA
A Potenza in Via Addone 
appartamento di 130 mq con 
terrazzo in palazzo storico.
Euro 175.000,00

VENDITA
A Potenza in via Vaccaro 
appartamento di 85 mq 
ristrutturato e arredato. 
Euro 148.000,00

https://www.reteimmobiliare3.it/
https://www.immobiliaremazzilli.it/web/immobili.asp?tipo_contratto=V&language=ita&pagref=33563
https://www.mazzillihome.it/web/pagina.asp?id=88724&language=ita
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ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Tito - Via Vittorio 
Emanuele, Appartamento al 
3°P, finemente ristrutturato e 
luminoso, composto da am-
pio salone con ampia zona 
soggiorno/pranzo, cucinot-
to, camera matrimoniale, 
camera doppia, camera sin-
gola, 2 bagni. Euro 110.000 
(Trattabili). Rif. T009V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
MAZZILLI IMMOBILIA-
RE - Vende - € 23.000,00 
Potenza, Via Pretoria - Pos-
sibilità di investimento nel 
cuore del Centro Storico! 
Nel cuore del Centro Stori-
co di Potenza proponiamo 
in vendita un delizioso ap-
partamento di 22,00 mq al 
2° piano ideale per chi cerca 
un’opportunità immobiliare 
ad alto rendimento per un 
ottimo investimento oppure 
un punto d’appoggio esclu-
sivo. Caratteristiche dell’im-
mobile: ingresso funzionale; 
cucina abitabile con bagno; 
camera da letto luminosa e 
accogliente. L’immobile è 
attualmente locato con un 
rendimento annuo del 10%, 
una rarità per il mercato im-
mobiliare del Centro stori-
co. Termoautonomo, ideale 
per il massimo controllo sui 
costi di gestione. Posizio-
ne strategica: a ridosso di 
Via Pretoria, a pochi passi 
sia dalle scale mobili Santa 
Lucia che collegano a Via 
Tammone e al parcheggio 
di Viale dell’Unicef sia dal 
Parco di Montereale per po-
ter rilassarsi e passeggiare 
nel verde e inoltre non di-
stante dai servizi principali 
quali il Comune, le Poste 
e le banche e dai negozi. 
L’immobile si presta perfet-
tamente per chi desidera 
investire nel cuore pulsante 
della città. - C. E. G / I. P. E. 
375 - Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it
MAZZILLI IMMOBILIARE - 
Vende - € 40.000,00 Poten-
za, Parco Aurora - Box Auto 
attrezzato in Parco Aurora! 
Proponiamo in vendita un 
ampio box auto di 55,00 
mq, situato in una posizio-
ne strategica nel Rione Par-
co Aurora, a ridosso di Via 
Sanremo e a pochi passi dal 
Parco dei Comuni e da Via di 
Giura. Caratteristiche princi-
pali: superficie: 55 mq, idea-
le per uso personale o come 
investimento. Versatilità: ol-
tre a servire come box auto, 
è perfettamente attrezzato 
per attività di produzione e 
deposito vini, con impianti 

e spazi adatti per enologi o 
appassionati. Posizione pri-
vilegiata: zona tranquilla e 
ben collegata, vicino a ser-
vizi e aree verdi. Ideale per: 
Chi cerca un box auto spa-
zioso. Professionisti del set-
tore vinicolo o appassionati 
che necessitano di un luogo 
attrezzato per produzione 
e stoccaggio. Investitori in 
cerca di un immobile versa-
tile in una zona ben servita. 
Contattaci per maggiori in-
formazioni e per fissare una 
visita, non lasciarti sfuggire 
questa opportunità uni-
ca! - Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it
MAZZILLI IMMOBILIA-
RE - Vende - € 40.000,00 
Potenza, Via Rifreddo - So-
luzione indipendente con 
ampio terreno nella periferia 
di Potenza! Se stai cercando 
un’opportunità per creare 
la tua casa nella tranquillità 
del verde questa soluzione 
indipendente da ristrut-
turare è ciò che fa per te! 
Situata nella quiete della 
periferia di Potenza, a due 
passi dal rinomato ristoran-
te Il Cavallino Rosso e ben 
collegata alla città e ai suoi 
servizi, questa proprietà di 
80,00 mq da ristrutturare 
offre spazi generosi e una 
disposizione funzionale. 
All’ingresso, una veranda di 
pertinenza ti accoglie e ti 
conduce alla zona giorno. 
Sulla sinistra un salotto spa-
zioso, ideale per momenti di 
relax, mentre la cucina con 
zona pranzo è dotata di un 
camino, perfetto per creare 
un’atmosfera calda e acco-
gliente nelle stagioni più 
fredde. La zona notte com-
prende 2 ampie camere da 
letto, 2 bagni e un pratico ri-
postiglio. A completare que-
sta proprietà, un terreno di 
pertinenza di circa 4.700,00 
mq, uno spazio ideale per 
chi ama il giardinaggio o 
desidera uno spazio esterno 
per animali domestici e atti-
vità all’aria aperta. Con que-
sto ampio terreno, potrai 
goderti la libertà e la privacy 
di uno spazio esterno tutto 
tuo. Non perdere questa 
occasione unica di perso-
nalizzare la tua casa immer-
sa nella tranquillità della 
campagna senza rinunciare 
alla comodità dei servizi 
cittadini! - C. E. G / I. P. E. 
375 - Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it
MAZZILLI IMMOBILIA-
RE - Vende - € 108.000,00 

Potenza, Via Da Vinci - Op-
portunità nella zona di Via-
le Dante! Ti proponiamo 
in vendita questo spazioso 
appartamento di mq 122,00 
situato al 5° piano di uno 
stabile dotato di ascensore, 
con ambienti ampi e lumi-
nosi, perfetti per chi cerca 
comfort e stile in una po-
sizione strategica. Caratte-
ristiche dell’appartamento: 
accogliente atrio di ingres-
so che ti condurrà agli am-
bienti principali della casa; 
cucina funzionale e ben or-
ganizzata, con una veranda 
di pertinenza ideale per le 
vostre piante o per momenti 
di relax; salone ampio e lu-
minoso, con un balcone che 
offre una splendida vista su 
Viale Dante, perfetto per 
godersi un caffè mattutino 
o una serata tranquilla; ripo-
stiglio utile per riporre og-
getti e mantenere l’ordine o 
eventuale lavanderia; bagno 
con affaccio sulla veranda 
della cucina, dotato di tutti i 
comfort necessari; 3 camere 
tutte dotate di finestra, ga-
rantendo luminosità e ario-
sità. Altre dotazioni: soffitta 
di mq 10,00, ideale per lo 
stoccaggio di oggetti sta-
gionali e altro; possibilità di 
parcheggio nel vicino piaz-
zale, garantendo praticità e 
comodità. Posizione: situato 
in una zona ben servita e 
strategica, l’appartamento 
si trova a pochi passi da Via 
Vaccaro e Viale Dante, e a 

breve distanza da Monte-
reale. La posizione offre un 
facile accesso a tutti i servizi 
essenziali, scuole, negozi e 
mezzi di trasporto, renden-
dolo perfetto per famiglie 
e professionisti. Questa è 
un’opportunità imperdibile 
per vivere in un ambiente 
spazioso, ben collegato e 
con tutte le comodità a por-
tata di mano. - C. E. E / I. P. E. 
87,58 - Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it

MAZZILLI IMMOBILIARE 
- Vende - € 168.000,00 Po-
tenza, Via Mazzini - Ampio 
Appartamento con garage 
in via Mazzini! Stai cercando 
un appartamento spazioso, 
luminoso e situato a poca 
distanza dal Centro Storico? 
Questo immobile di 152,00 
mq al 3° piano di uno sta-
bile signorile con ascensore 
ti offrirà tutto ciò che desi-
deri! Caratteristiche princi-
pali: doppio salone ampio 
e accogliente, perfetto per 
momenti di relax e convivia-
lità; 3 camere da letto spa-
ziose e ben illuminate, ideali 

per tutta la famiglia; cucina 
pratica e funzionale; 2 ba-
gni, progettati per garantire 
massimo comfort; 4 balconi, 
di cui 2 con veranda, perfetti 
per goderti momenti di relax 
all’aperto o sfruttare lo spa-
zio aggiuntivo in tutte le sta-
gioni; soffitta, per un pratico 
spazio extra; garage di 52,00 
mq, un vero valore aggiunto 
per la zona, perfetto per il 
parcheggio e lo stoccaggio. 
Posizione invidiabile: situa-
to a poca distanza sia dalle 
scale mobili Santa Lucia che 
collegano a Viale dell’Unicef 
e a Via Tammone sia dalle 
scale mobili di Via Armellini 
che collegano direttamen-
te al Centro Storico, centro 
nevralgico della città con 
negozi, servizi e ristoran-
ti a portata di mano e dal 
Parcheggio Uno. Un’ottima 
opportunità per chi desi-
dera vivere a poca distanza 
dal Centro Storico senza ri-
nunciare a spazi e comodi-
tà. - C. E. G / I. P. E. 357,68 
- Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it
MAZZILLI IMMOBILIARE - 
Vende - € 190.000,00 Poten-
za, Via R. Scotellaro - Ottimo 
Appartamento con garage a 
ridosso di via dei molinari! 
Stai cercando un apparta-
mento spazioso, luminoso 
nella zona nuova della città? 
Questo immobile di 119,00 

VENDE A POTENZA – 
(Via degli Oleandri) Ap-
partamento sito al 3°P con 
ascensore, composto da 
Salone, soggiorno/pranzo, 
cucinotto, una camera ma-
trimoniale, una camera dop-
pia e due bagni – Soffi  tta. 
Euro 135.000 (Trattabili)                                                                                                                    
Rif. P009V
VENDE A POTENZA – (Via 
Racioppi) Appartamento sito 
al 1°P con ascensore, com-
posto da ampio Ingresso, Cu-
cina abitabile con Veranda, 
salone, camera matrimonia-
le, camera doppia, un bagno, 
una Zona lavanderia ed un 
Terrazzo – Ampio Parcheg-
gio condominiale – Comple-
ta la proprietà una Soffi  tta.
Euro 108.000 (Trattabili) 
Rif. P016V 
VENDE A TITO SCALO 
(PZ) – (Località Santa Loia) 
Terreno Edifi cabile con de-
stinazione Commerciale/Di-
rezionale/Artigianale di circa 
Mq 13.000 posto in ottima 
posizione e con buona visibi-
lità  – Ottimo anche per inse-
diamento di Iper Supermer-
cato – Ulteriori informazioni 
in Agenzia. Euro 350.000 

(Trattabili) Rif. TS001V
VENDE A POTENZA – (Via 
della Chimica) Capannone 
Artigianale di circa Mq 270 
– Ulteriori informazioni in 
Agenzia.Euro 158.000 (Trat-
tabili) Rif. P013V
VENDE A POTENZA – 
(Macchia Romana) Apparta-
mento di Nuova Costruzione  
composto da Salone, cucina 
abitabile, camera matrimo-
niale, camera doppia, came-
ra singola e due bagni - Ga-
rage e Cantina. 
Euro 240.000 Rif. P008V
VENDE A POTENZA – (Via 
Cavalieri di Malta) Soluzioni 
completamente indipendenti 
in Villa Trifamiliare di Nuova 
Costruzione sviluppate su 
due Livelli – Tutte regolar-
mente recintate e dotate di 
Ingresso indipendente, am-
pia Zona esterna con Giardi-
no e Posti auto. 
A Partire da Euro 140.000
VENDE A POTENZA - C.da 
Botte Villetta indipenden-
te Ristrutturata e recintata, 
composta da Soggiorno/
Pranzo con Cucina, camera 
matrimoniale, camera sing-
tola, un bagno ed una Zona 

lavanderia – Oltre ad un’am-
pia Tettoia esterna vetrata 
Euro 118.000 (Trattabili) 
Rif. P006V 
VENDE A POTENZA – (Via 
Bramante) Appartamento 
sito al 5°P con ascensore, 
molto panoramico e lumi-
noso, composto da Salone, 
cucina, camera matrimonia-
le, camera doppia, camera 
singola, due bagni e due 
ripostogli – Soffi  tta ed am-
pio Parcheggio sottostante 
Euro 125.000 (Trattabili) 
Rif. P001V
VENDE A POTENZA – (Nei 
pressi di Isca del Pioppo)  
Immobile indipendente in 
pietra composto da Sog-
giorno/Pranzo con cucina, 
camera matrimoniale, came-
ra singola, un bagno e due 
Depositi – Resede esterno 
completamente recintato 
Euro 78.000 (Trattabili)
Rif. P019V
VENDE A POTENZA – (Via 
Vespucci/Via Buonarroti) 
Appartamento completamen-
te ristrutturato sito al piano 
terra rialzato, composto da 
ingresso , cucinotto arredato, 
soggiorno, camera matrimo-

niale, camera singola ed un 
bagno – ingresso condomi-
niale da entrambe le strade.
Euro 98.000 (Trattabili) 
Rif. P030V
Vende a Pignola – (C.da 
Tora) Villa indipendente e 
ben rifi nita, panoramica con 
vista Lago, sviluppata su due 
Livelli: P.T.: Salone, ampia 
cucina, vano stireria, uno stu-
dio ed un bagno – 1°P: Tre 
camere da letto ed un bagno 
– Completa la proprietà un 
Terreno circostante di circa 
Mq 3000 completamente re-
cintato e sistemato a verde. 
Euro 360.000 (Trattabili) – 
Rif. PI006V
VENDE A POTENZA – (Cor-
so XVIII Agosto) Immobile 
con Ingresso indipendente 
e completamente Arredato, 
composto da Soggiorno/
Pranzo con Cucina, salot-
tino, camera matrimoniale, 
cameretta ed un bagno 
Euro 90.000 (Trattabili) - 
Rif. P004V

https://www.italiana1immobiliare.com/
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mq situato al 2° piano di uno 
stabile con ascensore. Carat-
teristiche principali: cucina, 
salone, 3 camere da letto e 
2 bagni; garage di mq. 21,00 
pratico e funzionale, un vero 
valore aggiunto per la zona, 
perfetto per il parcheggio e 
lo stoccaggio. Posizione in-
vidiabile: situato a ridosso 
di Via dei Molinari e a poca 
distanza dalla Piazza Albino 
Pierro. Un’ottima opportu-
nità per chi desidera vivere 
in una zona ricca di spazi e 
comodità. - C. E. G / I. P. E. 
375 - Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it
MAZZILLI IMMOBILIARE 
- Vende - € 240.000,00 Po-
tenza, Viale Marconi - Pro-
getta il tuo spazio ideale! 
Appartamento con vista 
mozzafiato sulla città! Hai 
l’opportunità unica di perso-
nalizzare un appartamento 
di ben 200,00 mq. situato al 
5° piano di uno stabile con 
ascensore e dotato di una 
veranda privata di 75,00 mq. 
che garantisce una vista pa-
noramica mozzafiato sullo 
stadio A. Viviani e sulla città. 
Questo appartamento è si-
tuato a pochi passi dal tribu-
nale, offrendo una posizione 
centrale e prestigiosa ed è 
composto da soggiorno/
pranzo, cucina completa di 
dispensa, 3 camere da let-
to spaziose, 2 bagni e un 
comodo studio, perfetto 
per chi lavora da casa o per 
gli appassionati di lettura. 
Un’opportunità unica per 
coloro che desiderano vi-
vere immersi nel comfort e 
nell’eleganza con una vista 
esclusiva che cambia con le 
stagioni e le emozioni degli 
eventi sportivi. - C. E. G / I. 
P. E. 375 - Tel 097122941 

- Cell 3922759018 - 
Whatsapp 3463874827 
- Website www.immobili-
aremazzilli.it
MAZZILLI IMMOBILIARE - 
Vende - € 285.000,00 Poten-
za, Via Pretoria - Splendido 
Appartamento indipenden-
te su 2 livelli ristrutturato 
nel cuore del centro storico 
di potenza! Per te questo 
esclusivo appartamento in-
dipendente disposto su 2 
livelli, recentemente ristrut-
turato, con una metratura di 
210,00 mq e una disposizio-
ne funzionale pensata per 
il massimo comfort. L’unità 
è infatti composta al piano 
terra da un ampio salone, 
ideale per intrattenere amici 
e famiglia e da una cucina/
pranzo, perfetta per chi ama 
cucinare e vivere gli spazi 
con convivialità; attraverso 
una scala interna si acce-
de al piano superiore con 3 
camere da letto (di cui una 
con l’utilità di una capiente 
cabina armadio), ideali per 
accogliere tutta la famiglia o 
creare uno spazio di lavoro/
studio, 2 bagni elegante-
mente rifiniti con materiali 
di alta qualità (di cui uno 
in camera). Dal piano terra, 
inoltre, attraverso un’altra 
scala interna si accede al 
piano piano interrato con 
deposito/cantina e lavande-
ria, perfetto per avere spazio 
extra per conservare ogget-
ti personali o trasformarlo 
in una cantina per vini. Nel 
cuore pulsante di Potenza, 
con ingresso da Via Pretoria, 
la via principale della città 
caratteristica per i suoi ne-
gozi, servizi essenziali e at-
mosfere uniche e a due passi 
dal nuovo parco della Torre 
Guevara, ideale per rilassan-
ti passeggiate nel verde e 
momenti di svago all’aperto. 
Questo appartamento è la 

soluzione ideale per chi cer-
ca una residenza esclusiva 
nel centro storico di Poten-
za, con tutte le comodità a 
portata di mano e un tocco 
di eleganza e modernità. 
Perfetto per famiglie, pro-
fessionisti e per chi ama vi-
vere la città senza rinunciare 
alla tranquillità. - C. E. D / I. 
P. E. 253,55 - Tel 097122941 
- Cell 3922759018 - 
Whatsapp 3463874827 
- Website www.immobili-
aremazzilli.it
Nuova costruzione. Vendo 
ampio appartamento in par-
co di recentissima costru-
zione a Tito Scalo, adiacen-
te Piazza Della Repubblica, 
zona servita da tutti i servizi 
(asili nido e ludoteche, scuo-
le e palestre, chiesa, campi 
sportivi, ufficio postale, aree 
giochi, stazione FS, centri 
commerciali e ipermercati, 
farmacia, etc.), prestigioso 
complesso di plurifamiliari 
a schiera antisismiche, in-
terventi superbonus appena 
ultimati, secondo piano, 3 
camere, 2 bagni, ampia cu-
cina, salone, disimpegno, ri-
postiglio, tre balconi, garage 
con bagno, cantina, impian-
to fotovoltaico autonomo 
con incentivo gse (rendita 
circa 3000,00 euro annui). 
Prezzo Euro 198.000,00. Tel. 
3201765285
RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita in Aviglia-
no Corso Nicola Coviello, 
bilocale ristrutturato con 
ingresso indipendente. Euro 
30.000,00. Per info: 340-
2805467 - reteimmobiliare.
pz@gmail.com - www.re-
teimmobiliare3.it
RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita Avigliano, 
appartamento signorile di 
145 mq in posizione presti-
giosa Euro 150.000,00. Per 

info: 340-2805467 - reteim-
mobiliare.pz@gmail.com - 
www.reteimmobiliare3.it
RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita a Pietragal-
la, appartamento di 115 mq 
con garage di 46 mq. Euro 
95.000,00. Per info: 340-
2805467 - reteimmobiliare.
pz@gmail.com - www.re-
teimmobiliare3.it
RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita in Tito via 
San Vito 301, mansarda 
uso deposito grezza. Da ul-
timare di 60 mq circa. Euro 
8.000. Per info: 340-2805467 
- reteimmobiliare.pz@gmail.
com - www.reteimmobilia-
re3.it
Vendesi a Rivello a 30 
Km dalle spiagge di Ma-
ratea e Praia a Mare, tri-
locale arredato di mq. 
64. Tel. 3200135813 Tel. 
3200135813
Vendo a Potenza Costa del-
la Gaveta locale garage di 47 
mq, con possibilità di sop-
palco. Tel. 3474340952
Vendo garage mq. 26 Via 
Ciccotti n. 36 Potenza vi-
cino Centro di Fisioterapia 
Genovese. Tel. 3392272877-
3899957919

A impiegate o studentes-
se, fittasi stanza singola in 
appartamento nuovissimo, 
completamente arredato 2 
bagni, cucina, zona lavan-
deria in Via Parigi - Potenza. 
Tel. 3391112877
Abitazione al piano terra di 
circa mq 100, due camere da 
letto, bagno, cucina abitabi-
le e soggiorno/salotto. Im-
mobile sito in Potenza alla 
Via Costa della Gaveta. Ca-
none mensile richiesto euro 
500 e deposito cauzionale di 
euro 1.000. Tel. 3358344631
Affittasi 2 appartamenti 
comunicanti o separati in 
villa pressi Iperfutura. Tel. 
3296885151
Affittasi al giorno o ad ore 
spazio accogliente e riser-
vato ad uso studio profes-
sionale, e/o camera singola 
e doppia in appartamen-
to luminoso con riscalda-
mento centralizzato. Tel. 
3405666256
Appartamento di mq. 55 
circa, zona centrale, in ot-
timo fabbricato, al 3° pia-
no con ascensore, ampio 
parcheggio, composto da: 
ingresso, camera da letto, 
bagno, ripostiglio, angolo 
cottura, fittasi a lavoratori, 
preferibilmente 1 persona, 

libero da Febbraio 2025. 
Rocco Tel. 3382020187 Mail. 
rocco7@tiscali.it
Fittasi appartamento in via 
Poggio Delle Macine (ex 
Costa Della Gaveta) a Po-
tenza, termoautonomo, gas 
e legna, di mq. 100 arreda-
to, a non residenti, coppie 
o lavoratori / impiegati o 
singoli. No famiglie. Tel. Tel. 
0971493397 - 3389160520
Fittasi monolocale di mq 16 
con bagno e riscaldamento 
autonomo a Potenza - rio-
ne Mancusi piano terra, in-
gresso indipendente. Tel. 
3355227381
Fitto appartamento di mq 
85 in ottima posizione. Si-
tuato vicino Poste Italiane 
di via Messina a 5 minuti 
dall’ospedale S. Carlo e vici-
no tutte le scuole primarie e 
secondarie. Cucina, camera 
letto, bagno, open space, 2 
camerette. Termoautonomo. 
Spese condominiali circa 40 
euro. Tel. 3791351605
Fitto appartamento in Costa 
della Gaveta bifamiliare, 100 
mq composta da 2 camera 
da letto, cucina abitabile, 
soggiorno,1 bagno. Libe-
ra subito. Tel. 097121329 - 
3334689446
Fitto casa arredata a Po-
tenza via Vespucci 2 pia-
no con ascensore. Cucina/
soggiorno, camera letto 
matrimoniale, cameretta, 
bagno, veranda. Termoau-
tonomo. Lavori eseguiti col 
110x100. Parcheggio ester-
no con sbarra. € 420+40 
spese condominiali. No 
agenzia. No perditempo. Tel. 
3203198080
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Fitta a Potenza - (Via Man-
tova) Appartamento Arreda-
to sito al 2°P con ascensore, 
composto da salone, cucina, 
camera matrimoniale, ca-
mera singola, un ripostiglio 
ed un bagno – Euro 600 
(Trattabili) – Rif. P003A. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Fitta a Potenza - (Largo 
Rosica/Centro Storico) Ap-
partamento con Ingresso 
indipendente, Ristrutturato 
ed Arredato, su 2 Livelli: P. 
T.: Ampio Soggiorno/Pranzo 
con cucina ed un balcone; 
1°P.: Camera matrimoniale 
con Terrazzino ed un bagno 
- Euro 400 (Trattabile) - Rif. 
P004A - Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Fitta a Potenza - (Via Vacca-
ro) - Appartamento arredato 
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sito al 3°P con ascensore, 
composto da Ingresso, Sog-
giorno/Pranzo con cucina 
ed ampia veranda, 2 camere 
matrimoniali ed un bagno 
- Euro 450 (Trattabile) - Rif. 
P008A - Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Fitta a Potenza - (Via 
dell’Edera) Appartamento 
arredato, luminoso e pano-
ramico, sito al Quinto Piano 
con ascensore, composto da 
Salone, Cucina con Veran-
da, camera matrimoniale, 
camera doppia, camera sin-
gola, due bagni ed un ripo-
stiglio - Euro 600 (Trattabili) 
Rif. P010A. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com

ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Fitta a Potenza - (Via Tirreno) 
Appartamento sito al 5°P 
con ascensore, composto da 
Salone, cucina, camera ma-
trimoniale, camera doppia, 
camera singola e due ba-
gni – Soffitta - Possibilità di 
Garage. Euro 600 (Trattabili). 
Rif. P006A. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Fitta a Potenza - (Via 
Mazzini Alta) Appartamen-
to completamente arreda-
to sito al 1°P, composto da 
Cucina con ampio Soggior-
no/pranzo, camera matri-
moniale, camera doppia 
ed un bagno. Euro 500. Rif. 
P001A. Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
Potenza rione Mancusi, 
fittasi appartamento via 
Matera, 5 vani, 3° piano 
ascensore, 3 stanze e acces-
sori, non ammobiliato. Tel. 
3358145527
Roma affitto due stanze a 
solo studentesse o lavora-
trici già occupata. Apparta-
mento via Lussimpicolo n. 3 
vicino la metro B e C, servita 
autobus 19. Libere dal mese 
di gennaio. Tel. 3476363142

ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Potenza - (imme-
diate vicinanze) Villa bifami-
liare di Nuova Costruzione 

completamente indipen-
dente, sviluppata su 2 Li-
velli: P.T: Ampio Salone con 
camino, cucina abitabile, 
bagno e ripostiglio – Garage 
e Cantina; 1°P.: Camera ma-
trimoniale con bagno, due 
camere doppie, un bagno 
ed una Zona Lavanderia – 
Completa la proprietà uno 
spazio esterno sistemato a 
verde di circa Mq 700 – Ri-
chiesta Euro 300.000 – Rif. 
PI001V. Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Potenza - (Via 
Ponte Sant’Antonio / Costa 
della Gaveta) Villa di recen-
te costruzione da terminare, 
sviluppata su un solo Livello 
di circa Mq 160 con Terre-
no circostante di circa Mq 
5000 – Ulteriori informazioni 
in Agenzia - Euro 170.000 
(Trattabili) – Rif. P010V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende a Ravenna - (Via Sel-
la/Via Cella) Terreno agrico-
lo seminativo pianeggiante 
di Mq 10.000 – Euro 58.000 
(Trattabili) – Rif. RV001V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Tito Scalo (PZ) 
- (Loc. Santa Loia) - Ter-
reno Edificabile con de-
stinazione Commerciale/
Direzionale/Artigianale 
di circa Mq 13.000 posto 
in ottima posizione e con 
buona visibilità – Ottimo 
anche per insediamen-
to per Iper Supermerca-
to – Ulteriori informa-
zioni in Agenzia - Euro 
350.000 (Trattabili). Rif. 
TS001V. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.ita-
liana1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Potenza – (C.da 
Botte) Terreno di Mq 12.000, 
fronte strada, con possibi-
lità di edificare fino a 122 
Mq residenziali fuori terra – 
Euro 60.000 (Trattabili) – Rif 
P011V. Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Tursi (MT) 
- Azienda Agricola iscrit-
ta al Biologico sita nel 
Comune di Tursi di circa 
330 Ettari in unico corpo, 
con Fabbricato posto su 
2 Livelli di oltre Mq 600 – 
Ulteriori informazioni in 
Agenzia - Euro 2.200.000. 
Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 

Vende Potenza – (Contrada 
Dragonara) Terreno agrico-
lo di Mq 4000 – Utile anche 
per asservimento - Ulteriori 
informazioni in Agenzia. 
Euro 6.500 (Trattabili). Rif. 
P014V. Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende Pignola (PZ) – (C.da 
Tora) Terreno Edificabile, in 
posizione panoramica e vi-
sta Lago, per la costruzione 
di una Villa indipendente o 
Villa Bifamiliare con ingres-
si indipendenti – Ulteriori 
informazioni in Agenzia. 
Richiesta Euro 75.000 (Trat-
tabili). Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende Potenza - Via 
Rifreddo Terreno di Mq 
11.000 situato in ottima po-
sizione - Ulteriori informa-
zioni in Agenzia. Richiesta 
Euro 26.000 (Trattabili). Rif. 
P028V. Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende Pignola - (all’ingresso 
del paese) Terreno Edifica-
bile di circa Mq 1400. Ulte-
riori informazioni in Agen-
zia. Richiesta Euro 68.000 
(Trattabile). Rif. PI008V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende Potenza - (Via Ca-
valieri di Malta) Villa trifami-
liare di Nuova Costruzione 
con ingresso indipendente, 
sviluppata su 2 livelli. Piano 
Terra: salone con camino, 
cucina abitabile, una came-
ra matrimoniale, una ca-
mera doppia ed un bagno. 
Primo Piano: Una camera 
matrimoniale ed un bagno. 
– Giardino e Posti Auto, tut-
to regolarmente recintato. 
Richiesta Euro 240,000. Rif. 
P058V. Ulteriori informazioni 
in Agenzia. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com

ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Vaglio (PZ) - C.da 
Scabiuso, Villa Indipenden-

te, molto panoramica, svi-
luppata su 3 livelli: Piano 
Seminterrato: ampia taver-
netta con forno e cucina, un 
bagno ed un garage; Piano 
Terra: ampio salone con am-
pio terrazzo, cucina, camera 
matrimoniale e due bagni; 
Primo Piano: tre camere da 
letto ed un bagno. Com-
pleta la proprietà un ampio 
terreno circostante siste-
mato a verde. Euro 185.000 
(Trattabili). Rif. VA003V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Potenza - Via 
Cavalieri di Malta, Villetta 
Trifamiliare con ingresso 
indipendente e giardino di 
pertinenza, posta su 2 livelli. 
P.T.: ampio soggiorno/pran-
zo con angolo cottura, ca-
mera matrimoniale e bagno. 
1°P.: camera matrimoniale. 
Euro 140.000. Rif. P056V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Tito Scalo - Loc. 
Santa Loia, Terreno edifica-
bile di circa Mq 2350 con 
possibilità di edificare fino 
a 200 Mq con destinazione 
Commerciale, Direzionale, 
Artigianale.  Euro 98.000 
(Trattabili).  Rif. TS008V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita in locali-
tà Pantano a pochi km da 
Potenza, terreno agricolo 
per realizzare abitazione e 
deposito. Ottima posizione. 
Per info: 340-2805467 - re-
teimmobiliare.pz@gmail.
com - www.reteimmobilia-
re3.it
Vendesi villetta restaurata 
ed integralmente recintata 
completa di ampi garage, 
sulla strada principale di col-
legamento Tramutola-Pater-
no, completa di piccolo ap-
pezzamento di terreno e di 
una struttura supplementare 
regolarmente accatastata. 
Si vende a prezzo trattabi-
le per mancato utilizzo da 

parte del proprietario. Tel. 
3339846269

Affittasi in Via Brescia Rione 
Verderuolo a Potenza, ufficio 
di 27 mq nuovo, arredato, 
con servizi igienici, riscalda-
mento autonomo. € 250 al 
mese, compreso di condo-
minio, spazzatura e acqua. 
Tel. 3496033917
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Fitta a Tito Scalo - Locale 
Commerciale di Mq 450 sito 
nei pressi del Supermerca-
to Qui Discount – Parcheg-
gio antistante - Euro 2.000 
(Trattabili) - Rif. TS001A. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Fitta a Tito Scalo - Locale 
Commerciale di circa Mq 
200 sito nei pressi del Su-
permercato Qui Discount 
– Parcheggio antistante - 
Euro 1.000 (Trattabili) - Rif. 
TS002A. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Fitta a Tito Scalo - Locale 
Commerciale di circa Mq 
250 sito nei pressi del Su-
permercato Qui Discount 
– Parcheggio antistante - 
Euro 1.150 (Trattabili) - Rif. 
TS003A. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Fitta a Potenza - (Via Ber-
tazzoni) Locale ad Uso Stu-
dio sito al P.T. di circa Mq 70, 
completamente e ben Arre-
dato – Parcheggio antistante 
- Euro 550 (Trattabile) - Rif. 
P014A.  Tel.  0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Potenza - (Via 
Pienza) Locale ad Uso Com-
merciale/Studio sito al P.T. 
di circa Mq 80 – Parcheg-
gio antistante - Euro 85.000 
(Trattabile) - Rif. P018V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-

Vendesi 
Nelle vicinanze di Potenza, 
alla Contrada San Francesco, 
immobile al piano terra da 
ristrutturare, con piccola corte 
circostante. L’immobile sviluppa 
una superficie utile di mq 50 ed è 
composto da due vani e w.c., oltre 
a un locale adibito a cantina al piano interrato di mq 33 utili. C’è 
la possibilità di aggiungere, oltre all’immobile anche due piccoli 
appezzamenti di terreno, che sono nelle immediate vicinanze, 
rispettivamente aventi superficie catastale di mq 1.460 e di mq 
611. All’interno di uno dei due fondi esiste un piccolo forno per 
la panificazione. 

Per informazioni 333 4204689
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re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Tito Scalo (Via 
Sandro Pertini) Capannone 
Commerciale indipenden-
te di circa Mq. 2100 con 
alta visibilità, oltre ad un 
Piazzale circostante di Mq. 
5000 completamente recin-
tato. Ulteriori informazioni 
in Agenzia. Euro 1.380.000 
(Trattabili). Rif. TS003V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Fitta a Castelmezzano 
(PZ) - (Centro Storico) Loca-
le Commerciale Ristruttura-
to sito al P.T. con antibagno 
e bagno ed alta visibilità. 
Ottimo anche per aper-
tura stagionale data l’alta 
affluenza di turisti in loco. 
Ulteriori informazioni in 
Agenzia. Richiesta Euro 350. 
Rif. C001A. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende a Potenza - (Via Ber-
tazzoni) Locale Uso studio al 
Piano Terra di circa Mq 70, 
completamente e ben Arre-
dato – Ampia Zona parcheg-
gio antistante. Euro 110.000 
(Trattabile) Rif. P029V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Potenza - Via del 
Gallitello Ufficio/Studio di 
Nuova Costruzione e già a 

Reddito, sito al Secondo Pia-
no con ascensore, composto 
da 3 Ampi Vani ed un bagno 
- Ampio Parcheggio. Ulte-
riori informazioni in Agen-
zia. Euro 165.000 (Trattabili). 
Rif. P068V. Tel.  0971.508124 
- 348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende a Potenza - Via Isca 
del Pioppo Locale Commer-
ciale/Artigianale di recente 
costruzione con superficie 
complessiva di circa Mq 450 
con Parcheggio – Ulterio-
ri informazioni in Agenzia. 
Euro 510.000 (Trattabili). Rif. 
P007V. Tel. 0971.508124 - 
348.3393133 - www.italia-
na1immobiliare.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Potenza - Via 
della Chimica, Capanno-
ne Artigianale di circa Mq 
270. Ulteriori informazioni 
in Agenzia - Euro 158.000 
(Trattabili). Rif. P013V. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Potenza - Via 
Vaccaro, Garages e Locali 
Commerciali con alta visibi-
lità di diverse metrature siti 
al P.T. Ulteriori informazioni 
in Agenzia. Rif. P017V.  Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIARE - 
Vende a Potenza - Macchia 
Romana, Locale Commer-

ciale sito al piano terra di 
mq 125 netti, con 2 ampie 
vetrine, bagno e antibagno. 
Già a reddito. Euro 135.000 
(Trattabili). Rif. P071V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Potenza - Via 
Caserma Lucania, Garage 
di circa Mq 40. Euro 48.000 
(Trattabili). Rif. P061V. Tel.  
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com
MAZZILLI IMMOBILIARE - 
Vende - € 55.000,00 Potenza, 
Via Pretoria - Ti proponiamo 
in vendita questo Locale 
Commerciale con una po-
sizione imbattibile! Situato 
nel cuore del Centro Storico, 
precisamente in Via Pretoria, 
la via principale e più fre-
quentata della città, a pochi 
passi dal Comune e da altre 
attrazioni chiave. Descrizio-
ne dell’immobile: superficie 
di 22,00 mq; ambiente unico 
ben distribuito, con bagno 
interno; vetrina su strada per 
garantire una massima visi-
bilità. Punti di forza: posizio-
ne centralissima e prestigio-
sa, perfetta per sfruttare l’in-
tenso passaggio pedonale; 
locale versatile, facilmente 
adattabile ad ogni esigenza 
come attività di boutique o 
negozio di artigianato, stu-
dio professionale o ufficio 
di rappresentanza, enoteca, 
punto vendita gastronomi-

co o piccolo caffè o altro. 
Questo locale rappresenta 
un’opportunità imperdibile 
per chi cerca un punto di 
riferimento in una posizio-
ne di alto valore strategico 
e commerciale. Non perdere 
questa occasione! Contatta-
ci oggi stesso per maggiori 
informazioni o per fissare 
una visita. - C. E. G / I. P. E. 
337,05 - Tel 097122941 
- Cell 3922759018 - 
Whatsapp 3463874827 
- Website www.immobili-
aremazzilli.it
MAZZILLI IMMOBILIARE - 
Vende - € 63.000,00 Poten-
za, Centro Storico - Locale 
Commerciale ottimo per 
lounge bar nel cuore del 
Centro Storico! Opportunità 
unica nel Centro Storico! A 
due passi dal nuovo parco 
della Torre Guevara propo-
niamo in vendita un locale 
commerciale di 93,00 mq 
situato al piano terra, pron-
to per essere trasformato in 
base alle tue esigenze. L’im-
mobile si compone di un ac-
cogliente ingresso/hall che 
introduce a un ampio spazio 
living luminoso e versatile, 
perfetto per allestire uno 
showroom, uno studio cre-
ativo o un’area commerciale 
aperta. Completa la struttu-
ra un comodo bagno. Ca-
ratteristiche principali: po-
sizione strategica e ad alta 
visibilità; ambienti spaziosi 
e personalizzabili; centrali-
tà unica, a pochi passi dalle 
principali attrazioni storiche 
e servizi. Se stai cercando un 
locale dal grande potenziale 
in una zona ad alto passag-
gio e al centro della città, 
questa è l’occasione perfetta 
per te! - C. E. E / I. P. E. 603,77 
- Tel 097122941 - Cell 
3922759018 - Whatsapp 
3463874827 - Website 
www.immobiliaremazzilli.
it
RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita a Potenza 
in Corso Garibaldi, locale 
commerciale di 136 mq a 
rendita. Ottimo investimen-
to. Euro 90.000,00. Per info: 
340-2805467 - reteimmobi-
liare.pz@gmail.com - www.
reteimmobiliare3.it

ITALIANA1IMMOBILIA-
RE - Vende a Mandatoriccio 
(CS) – (Villaggio Costaverde) 
- Immobile con Ingresso in-
dipendente e completamen-
te arredato sito nel Villaggio 
Costaverde, composto da 
ampio Terrazzo di Mq 35 
attrezzato ed arredato con 
doccia, internamente com-
posto da Soggiorno/Pranzo 

con Cucina, due camere, un 
bagno ed una Zona Lavan-
deria - Richiesta Euro 65.000 
(Trattabili) - Rif. CS001V. Tel. 
0971.508124 - 348.3393133 
- www.italiana1immobilia-
re.com

ITALIANA1IMMOBILIARE 
- Vende in Calabria - (Ver-
sante Ionico) - Apparta-
menti e Ville indipendenti 
di nuova costruzione con 
ampi terrazzi, portica-
ti, giardini circostanti e 
posto auto, alcune an-
che in Residence, tutte 
poco distanti dal mare. 
Varie tipologie e metra-
ture su uno o più livelli. 
Ulteriori informazioni in 
Agenzia. Tel. 0971.508124 
- 348.3393133 - www.ita-
liana1immobiliare.com

RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita in Maratea 
Località Acquafredda rudere 
di mq. 85 con terreno di mq 
800. Euro 130.000,00. Per 
info: 340-2805467 - reteim-
mobiliare.pz@gmail.com - 
www.reteimmobiliare3.it

RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita in Maratea 
via Molo Piccolo a pochi 
passi dalla piazza principale, 
appartamento di mq. 105 
con ingresso indipendente. 
Euro 130.000,00. Per info: 
340-2805467 - reteimmobi-
liare.pz@gmail.com - www.
reteimmobiliare3.it

RETEIMMOBILIARE - pro-
pone in vendita in Maratea 
Località Marina di Maratea 
villa di mq. 150 su due livel-
li, con mq. 7000 di terreno-
giardino, recentissima co-
struzione. Euro 400.000,00. 
Per info: 340-2805467 - re-
teimmobiliare.pz@gmail.
com - www.reteimmobilia-
re3.it
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